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(a) 

Звіт про управління 
ТОВ «Євро Фуд Сервіс» 

(до 22.02.2023 р. мало назву: ТОВ «Маревен Фуд Європа») 
за 2021 рік 

 
Розділ. 1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства. 
 

ТОВ «Євро Фуд Сервіс» (до 22 лютого 2023 року: ТОВ «Маревен Фуд Європа») (надалі «Компанія») є 
товариством з обмеженою відповідальністю, заснованим згідно з українським законодавством в 2007 році. Основною 
господарською діяльністю Компанії є виробництво та реалізація продуктів харчування з використанням власних 
виробничих потужностей.  

 
Розділ 2. Результати діяльності. 
 

ТОВ «Євро Фуд Сервіс» з початку своєї діяльності спрямована дарувати людям радість і нові можливості, 
створюючи смачні, зручні і здорові продукти харчування. Компанія прийняла як слоган ствердження «Якість життя 
починається з вашої тарілки», тому неухильно притримується найвищих міжнародних стандартів управління і 
харчової безпеки та встановлює жорсткі вимоги до якості виготовленої продукції. 

На даний момент Компанія спеціалізується на виробництві продуктів швидкого харчування (локшина, 
картопляне пюре, супи) та кулінарного напрямку (приправи універсальні, макарони, яєчна локшина).  

Незважаючи на нестабільну економіку, яка ще перебуває на етапі відновлення, протягом 2021-го року ТОВ 
«Євро Фуд Сервіс» зайняло лідерські позиції в основних категоріях на ринку України та продовжує впевнено йти до 
своїх цілей. 

В порівнянні з 2020 роком основні показники Звіту про фінансові результати Компанії змінилися наступним 
чином: чистий дохід від реалізації за 2021 рік збільшився на 43,18%, собівартість реалізованої продукції збільшилась 
на 59,37%, інші операційні доходи зменшились на 35,82%, адміністративні витрати збільшились на 14,79%, витрати 
на збут збільшились на 31,41%, інші операційні витрати зменшились на 30,27 %, інші доходи зменшились на 1,44%, 
фінансові витрати збільшились на 8,10%, а також суттєво зменшились інші витрати 85,87%, що представлені 
неопераційними курсовими різницями. В результаті чистий збиток за 2021 рік склав 34 916 тис. грн. 
 
Розділ 3. Ліквідність та зобов'язання. 

 
Зобов’язання Компанії включать в себе довгострокові та короткострокові. Станом на 31 грудня 2021 року 

довгострокові зобов’язання включають в себе позики, отримані від материнської компанії в сумі 1 049 530 тис. грн.  
Короткострокові зобов’язання включають в себе поточну заборгованість за довгостроковими позиками, 

отриманими від материнської компанії в сумі 78 442 тис. грн., кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги 
в сумі 206 214 тис. грн., заборгованість за отриманими авансами в сумі 8 652 тис. грн., заборгованість по розрахункам 
з оплати праці та соціального страхування в сумі 5 545 тис. грн., розрахунки з бюджетом  в сумі 1 102 тис. грн. та інші 
поточні зобов’язання в сумі 4 164 тис. грн. Інформація щодо можливості Компанії продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі розкрита в Примітці 3 до фінансової звітності. 
 
Розділ 4. Екологічні аспекти. 

 
ТОВ «Євро Фуд Сервіс» дбайливо ставиться до навколишнього середовища. Компанія працює з новітнім 

сертифікованим обладнанням, яке мінімізує відходи від виробництва. 
На заводі Компанії здійснюється роздільний збір сміття. Ми відправляємо на переробку 90% всіх відходів: 

пластика, пакувального картону, стрейч-плівки, металізованої упаковки, в тому числі 100% харчових відходів.  
Головний компонент наших макаронних виробів – українське борошно вищого гатунку, яку поставляють 

локальні агропідприємства. Ми співпрацюємо лише з відповідальними виробниками, оскільки внутрішні вимоги 
Компанії до якості сировини суворіше діючих офіційних стандартів. Це гарантує натуральність всіх інгредієнтів і 
чудовий смак продукції, що випускається. 

Випускаючи інноваційні продукти, ТОВ «Євро Фуд Сервіс» продовжує піклуватись про майбутнє,  на 
постійній основі запроваджує нові технології у виробництві для забезпечення мінімального впливу на екологічне 
середовище та привчає співробітників до культури бережливого ставлення до природи. Компанія поліпшує 
екологічність своєї діяльності не лише у виробництві та внутрішніх бізнес-процесах, а у зовнішній співпраці з 
контрагентами. У роботі усіх підрозділів ми розширюємо коло партнерів, які розділяють наші погляди на обов’язкову 
екологічність діяльності, незважаючи на місцезнаходження того чи іншого підприємства. 
 
Розділ 5. Соціальні аспекти та кадрова політика. 

 
Соціальна та кадрова політики спрямована на підтримку розвитку кадрового потенціалу Компанії, адже 

людський капітал є важливим аспектом, на якому ґрунтується успішність операційної діяльності Компанії.  
Середньооблікова чисельність штатних працівників за 2021 рік становила 429 осіб. Дбаючи про утримання 

висококваліфікованих кадрів, Компанія протягом року підвищувала заробітну плату, а за виконання стратегічних 
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(b) 

завдань додатково виплачувались премії. Заробітна плата виплачується грошовими коштами, два рази на місяць, в 
строки та на умовах визначених у Положенні про оплату праці, з дотримання вимог чинного законодавства. 

З метою підвищення соціального захисту працівників ТОВ «Євро Фуд Сервіс» забезпечує добровільне 
медичне страхування коштом роботодавця. 

Компанія приділяє значну увагу питанням безпеки праці, підвищення кваліфікацій та професійного рівня 
працюючих через навчання персоналу, участь в тренінгах, семінарах, тощо.  
 
Розділ 6. Ризики. 

 
Система внутрішніх контролів та управління ризиками ТОВ «Євро Фуд Сервіс» - це низка правил, процедур 

та організаційних структур, побудована з метою забезпечити належне ведення бізнесу шляхом відповідних процесів 
ідентифікації, управління та моніторингу ризиків. Основним завданням системи внутрішнього контролю є 
збереження активів, ефективність бізнес процесів, надійність фінансової звітності та дотримання законодавчих та 
нормативних актів. 

Для того щоб зменшити ризики порушення законодавства, Компанія запровадила певні інструменти 
відповідності, такі як Положення про Дисціплінарну політику, Кодекс корпоративної етики, Процедура оформлення 
господарських договорів тощо.  

Підхід до управління ризиками не передбачає виключення усіх можливих ризиків, але має на меті створення 
систематичної методології для оцінки існуючих ризиків на підставі наявної інформації з урахуванням корпоративної 
стратегії розвитку. Ризики можуть бути уникненні, знижені або перенесені в рамках загального процесу управління 
ризиками.  

Ризики оцінюються на предмет вірогідності їх настання та впливу на діяльність Компанії з урахуванням 
важливості та значимості. Результати оцінки ризиків підлягають постійному аналізу щодо впливу на виробничу, 
фінансову, податкову та юридичну сфери діяльності Компанії. 

Основними ризиками, які можуть мати вплив на діяльність Компанії , є кредитний ризик, валютний ризик 
та ризик ліквідності.  

Кредитний ризик представляє собою ризик того, що покупець може не виконати свої зобов’язання перед 
Компанією у строк, що може призвести до фінансових збитків у Компанії. 

Кредитний ризик Компанії, головним чином, пов’язаний з торговою дебіторською заборгованістю та 
грошовими коштами та еквівалентами.  

Компанія структурує рівні кредитного ризику, який вона приймає на себе, встановлюючи ліміти на суму 
ризику, прийнятого по відношенню до кожного покупця. Ліміти на рівні кредитного ризику по покупцю регулярно 
затверджуються керівництвом Компанії. 

Валютний ризик визначається як ризик того, що на фінансові результати Компанії негативно вплинуть зміни 
курсів валют. Компанія має позики в іноземній валюті та виконує певні операції в іноземних валютах. Компанія не 
використовує похідні фінансові інструменти для управління валютним ризиком.  

Ризик ліквідності представляє собою ризик того, що Компанія не зможе погасити свої зобов’язання по мірі 
настання строків їхнього погашення. Позиція ліквідності Компанії ретельним чином контролюється та управляється. 
Компанія використовує процес детального бюджетування та прогнозування грошових потоків для того, щоб 
гарантувати наявність адекватних ресурсів для виконання своїх платіжних зобов’язань. 

Інформація щодо основних ризиків та політики управління цими ризиками наведена у Примітках 3 та 13 до 
фінансової звітності, що додається. 
 
Розділ 7. Дослідження та інновації. 

 
За час існування компанії ми досягли покриття роздрібних торгових точок по всій території України. А 

вивчаючи споживацькі уподобання та випереджаючи їх потреби, Компанія безперервно інвестує у розширення 
асортименту і випуск інноваційних продуктів. Таким чином, ми першими на ринку України випустили гранульовану 
універсальну приправу, локшину швидкого приготування з натуральними сушеними овочами, локшину у великій 
чаші, локшину з рідким соусом.  

Зважаючи на високу якість продукції та широкий асортимент, бренди ТОВ «Євро Фуд Сервіс» користуються 
попитом також на ринках країн Європи та регіону MENA (Близький Схід на Північна Африка), а Компанія продовжує 
розширювати географію збуту. 
 
Розділ 8. Фінансові інвестиції. 

 
У 2021 році Компанія не здійснювала фінансову діяльність, шляхом інвестування в фінансові інструменти, 

акції інших компаній. 
 

Розділ 9. Перспективи розвитку. 
 
ТОВ «Євро Фуд Сервіс» ставить на мету не лише досягнення лідерських позицій на своїх ринках збуту, а 

передусім, поліпшити якість життя споживачів: ми допомагаємо витрачати менше часу на приготування їжі, а якщо 
готувати – то лише смачні страви із продуктів високої якості. Наша компанія впевнена, що з розширенням присутності 



(c) 

на ринках збуту ми покращуємо життя все більше споживачів та привчаємо їх до культури споживання якісної їжі, а у 
відповідь та підтвердження цього отримуємо довіру споживачів, про що свідчить зростаючий із року в рік рівень 
лояльності до наших брендів. 

Попри конкурентне середовище на ринках збуту ТОВ «Євро Фуд Сервіс» бачить шляхи до розвитку та 
прийняло стратегію для зростання на внутрішньому і зовнішніх ринках збуту. 

Керівництво не очікує суттєвих змін в основній діяльності Компанії в осяжному майбутньому за винятком 
впливу подій після балансової дати на операційну діяльність Компанії, як описано у Примітці 2, Примітці 3 та 
Примітці 14 фінансової звітності, що додається. 
 
Розділ 10. Корпоративне управління. 
 
Вищим органом управління ТОВ «Євро Фуд Сервіс» є загальні збори. Керівництво поточною діяльністю Компанії 
здійснює одноособовий виконавчий орган в особі Генерального директора. У 2022 році в результаті змін у структурі 
власності Компанії, новим Учасником Компанії стала «Джелмонд ЛТД» («Jelmond Ltd»), яка зареєстрована в 
Республіці Кіпр, частка якої складає 100%. 
 
 
 
 
 
 
Во Хієп 
Генеральний директор  
ТОВ  «Євро Фуд Сервіс»  
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Звіт незалежного аудитора 
 
Учаснику ТОВ «Євро Фуд Сервіс» 
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
Думка 
 
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Євро 
Фуд Сервіс» (до 22 лютого 2023 року: ТОВ «Маревен Фуд Європа») («Компанія»), 
представленої на сторінках 1—38, що складається з балансу на 31 грудня 2021 року, та 
звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів та звіту про власний 
капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2021 року, та її фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(с)БО») та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV щодо 
складання фінансової звітності. 
 
Основа для думки 
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії 
згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («РМСЕБ») 
Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 
незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 
і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
 
Ми звертаємо увагу на Примітки 3 та 14 у фінансовій звітності, в яких зазначається, що 
після звітної дати Російська Федерація здійснила воєнне вторгнення в Україну, що 
негативно вплинуло на діяльність Компанії після закінчення звітного періоду. Як 
зазначено в Примітці 3, ці події або умови, разом з іншими питаннями, викладеними в 
Примітці 3, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний 
сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу 
думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 

Документ підписано у сервісі Вчасно (початок)
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(ii) 

Ключові питання аудиту, що охоплюють найбільш значущі ризики суттєвих викривлень, 
включно з оціненими ризиками суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 
 
Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Додатково до 
питання, що описане в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 
діяльності» нашого звіту, ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 
питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. Ці питання розглядались в 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні 
думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Щодо 
кожного питання, описаного нижче, наш опис того, як відповідне питання розглядалось 
під час нашого аудиту, наведено в цьому контексті. 
 
Ми виконали обов’язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит 
включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого 
викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі 
процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою 
для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається. 
 

Ключове питання аудиту 
Як відповідне ключове питання було 
розглянуто під час нашого аудиту 

Визнання доходу від реалізації 

Ми визначили визнання доходу від реалізації 
ключовим питанням аудиту, оскільки сума 
доходу від реалізації є суттєвою для фінансової 
звітності та через ризик того, що дохід від 
реалізації може бути завищений через тиск на 
керівництво з метою досягнення встановлених 
показників ефективності. 

Інформація про облікову політику щодо 
визнання доходу наведена у Примітці 3 до 
фінансової звітності. 

Ми оцінили облікову політику Компанії 
стосовно визнання доходу на предмет її 
відповідності вимогам НП(с)БО 15 «Дохід», 
включаючи критерії визнання доходу та 
програми стимулювання збуту. 

Ми розглянули процес визнання доходу та 
виконали тестування контролів відносно 
даних, що використовуються при визнані 
доходів від реалізації. 

Ми проаналізували умови договорів 
реалізації на предмет переходу ризиків та 
права власності. 

Ми виконали аналітичні процедури щодо 
визнання доходів, які включали, серед 
іншого, помісячний аналіз транзакцій з 
продажу з метою виявлення неочікуваних 
відхилень та коливань (в розрізі товарів та 
послуг), а також порівняння результатів 
поточної діяльності з показниками за 
минулий період та прогнозними даними. 
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(iii) 

Ключове питання аудиту 
Як відповідне ключове питання було 
розглянуто під час нашого аудиту 
На вибірковій основі ми порівняли дату 
визнання доходу в обліковій системі з 
відповідною первинною документацією. 

На вибірковій основі ми порівняли дату 
переходу ризиків та права власності з 
датою визнання доходу. 

Ми зробили вибірку та отримали 
підтвердження балансів дебіторської 
заборгованості від контрагентів. 

Знецінення основних засобів та незавершених капітальних інвестицій 

Станом на 31 грудня 2021 року, балансова 
вартість основних засобів та незавершених 
капітальних інвестицій Компанії становила 
253 971 тис. грн. та 32 913 тис. грн., 
відповідно, та є суттєвими для фінансової 
звітності. 

Оцінка очікуваного відшкодування балансової 
вартості основних засобів та незавершених 
капітальних інвестицій вимагає застосування 
судження щодо індикаторів наявності 
знецінення, а також при оцінці будь-якого 
такого знецінення. 

Оцінка керівництвом Компанії очікуваної 
вартості відшкодування основних засобів та 
незавершених капітальних інвестицій була 
визначена одним з ключових питань аудиту, 
оскільки балансова вартість основних засобів 
та незавершених капітальних інвестицій є 
суттєвою для фінансової звітності та через те, 
що ця оцінка є комплексною та вимагає 
застосування суттєвого судження та 
припущень керівництва щодо оцінки майбутніх 
грошових потоків та ставки дисконтування, які 
використовуються для визначення очікуваної 
вартості відшкодування основних засобів та 
незавершених капітальних інвестицій. 

Інформація про облікову політику щодо 
основних засобів та незавершених капітальних 
інвестицій наведена у Примітці 3 до фінансової 
звітності. 

Ми проаналізували оцінку керівництва 
щодо можливості відшкодування 
балансової вартості основних засобів та 
незавершених капітальних інвестицій. 

Ми проаналізували припущення 
керівництва щодо наявності індикаторів 
знецінення. 

Ми порівняли припущення, що були 
використані у моделі майбутніх грошових 
потоків, із затвердженими бюджетами та 
бізнес планами.  

Ми оцінили історичну точність оцінок, 
зроблених керівництвом, бюджетів та 
прогнозів, порівнявши їх із фактичними 
показниками та показниками попередніх 
років. 

Ми залучили наших внутрішніх експертів з 
оцінки, з метою аналізу ставки 
дисконтування, використаної Керівництвом 
Компанії, аналізу чутливості, де це є 
застосовним, оцінки послідовності 
застосованої оціночної методології та 
обґрунтованості припущень, що 
використовуються в моделі майбутніх 
грошових потоків. 
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(iv) 

Інша інформація, що включена до Звіту про управління Компанії за 2021 рік 
 
Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління Компанії 
за 2021 рік, але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї. 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. 
 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 
або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на 
основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, 
які б необхідно було включити до звіту. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та учасника за фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до НП(с)БО та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 
 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує 
ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому. 
 
Учасник несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 
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(v) 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми: 
 
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії; 
 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 
 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Компанію 
припинити свою діяльність на безперервній основі; 
 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 
Ми повідомляємо учаснику разом з іншими питаннями інформацію про запланований 
обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 
суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 
Ми також надаємо учаснику твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо 
незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б 
обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо дій, вжитих для усунення загроз, або запроваджених застережних 
заходів. 
 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась учаснику ми визначили ті, що 
були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, 
які є ключовими питаннями аудиту. 
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(vi) 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 
Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора 
ми надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII («Закон № 2258-VIII»): 
 
Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень 
 
12 квітня 2019 року нас було вперше призначено рішенням загальних зборів учасників в 
якості незалежних аудиторів для проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності 
Компанії. Наше призначення щорічно поновлюється рішенням загальних зборів 
учасників. Загальна тривалість безперервного виконання наших повноважень із 
проведення обов’язкового аудиту Компанії становить 3 роки. 
 
Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для Учасника 
 
Ми підтверджуємо, що наш звіт незалежного аудитора узгоджується з додатковим звітом 
для Учасника Компанії, який ми випустили 21 квітня 2023 року відповідно до вимог ст. 35 
Закону № 2258-VIII. 
 
Надання неаудиторських послуг 
 
Ми заявляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч. 4 ст. 6 
Закону № 2258-VIII, нами не надавались. Також, ми не надавали Компанії жодних 
неаудиторських послуг. 
 
 
Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 
Володимир Дабіжа. 
 
 
 
Володимир Дабіжа 
Партнер 
Від імені ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги» 
 
м. Київ, Україна 
 
21 квітня 2023 року 
 
 
 
 
 
ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги» включено до Реєстру аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності, який веде Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю.  
Номер реєстрації у Реєстрі: 3516. 

Дабіжа
Володимир
Васильович
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 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2021 12 31 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс» за ЄДРПОУ 35591588 

Територія Київська обл. за КАТОТТГ1 3210300000 

Організаційно-правова форма господарювання  Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво інших харчових продуктів, н.в.і.у. за КВЕД 10.89 

 
Середня кількість працівників2 429  
Адреса, телефон Вулиця Воробйова Генерала, буд. 1, м. Біла Церква, Київська обл., 09113  
 

Одиниця виміру: тис. грн без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма № 2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку   V 

за міжнародними стандартами фінансової звітності    

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2021 року 
Форма № 1  

Код за ДКУД 1801001 
 

АКТИВ Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду  

На кінець 
звітного періоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 197 65 

первісна вартість 1001 2 904 2 953 

накопичена амортизація 1002 2 707 2 888 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 120 377 32 913 

Основні засоби 1010 176 362 253 971 

первісна вартість 1011 408 846 540 020 

Знос 1012 232 484 286 049 

Інвестиційна нерухомість 1015 – – 

Довгострокові біологічні активи 1020 – – 

Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі    

інших підприємств 1030 – – 

інші фінансові інвестиції 1035 – – 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 – – 

Відстрочені податкові активи 1045 17 254 17 805 

Інші необоротні активи 1090 35 507 28 255 

Усього за розділом І 1095 349 697 333 009 

ІІ. Оборотні активи    

Запаси 1100 144 384 218 871 

Виробничі запаси 1101 107 832 150 257 

Незавершене виробництво 1102 2 700 6 649 

Готова продукція 1103 26 978 46 410 

Товари 1104 6 874 15 555 

Поточні біологічні активи 1110 – – 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 173 429 234 046 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:  – – 

за виданими авансами 1130 12 707 34 390 

з бюджетом 1135 8 410 17 114 

у тому числі з податку на прибуток 1136 408 408 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 – – 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 – – 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 66 108 

Поточні фінансові інвестиції 1160 – – 

Гроші та їх еквіваленти 1165 53 776 35 014 

Готівка 1166 – – 

Рахунки в банках 1167 53 776 35 014 

Витрати майбутніх періодів 1170 1 654 7 943 

Інші оборотні активи 1190 2 460 3 113 

Усього за розділом II 1195 396 886 550 599 

ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 – – 

Баланс 1300 746 583 883 608 
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ПАСИВ Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду  

На кінець 
звітного періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 288 837 288 837 

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 – – 

Додатковий капітал 1410 – – 

Резервний капітал 1415 – – 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (742 266) (765 408) 

Неоплачений капітал 1425 – – 

Вилучений капітал 1430 – – 

Усього за розділом І 1495 (453 429) (476 571) 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 – – 

Довгострокові кредити банків 1510 – – 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 516 832 1 049 530 

Довгострокові забезпечення 1520 – – 

Цільове фінансування 1525 – – 

Усього за розділом ІІ  1595 516 832 1 049 530 

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 – – 

Поточна кредиторська заборгованість за:  
довгостроковими зобов’язаннями 1610 573 117 78 442 

товари, роботи, послуги 1615 91 323 206 214 

розрахунками з бюджетом 1620 60 1 102 

у тому числі з податку на прибуток 1621 – – 

розрахунками зі страхування 1625 – 1 140 

розрахунками з оплати праці 1630 45 4 405 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 4 118 8 652 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 – – 

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 – – 

Поточні забезпечення 1660 4 709 6 530 

Доходи майбутніх періодів 1665 – – 

Інші поточні зобов’язання 1690 9 808 4 164 

Усього за розділом ІІІ 1695 683 180 310 649 

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для 
продажу, та групами вибуття 1700 – – 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 – – 

Баланс 1900 746 583 883 608 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна 
Генеральний директор Головний бухгалтер 
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    КОДИ 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс»  Дата (рік, місяць, число) 2021 | 12 | 31 

 (найменування)  за ЄДРПОУ 35591588 

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  

за 2021 рік 

Форма № 2  
Код за ДКУД 1801003 

 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний  

період 
За аналогічний 
період поперед-

нього року  

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 380 608 964 220 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (1 096 245) (687 854) 

Валовий:    

прибуток 2090 284 363 276 366 

збиток 2095 – – 

Інші операційні доходи 2120 27 028 42 116 

Адміністративні витрати 2130 (60 206) (52 451) 

Витрати на збут 2150 (184 667) (140 531) 

Інші операційні витрати 2180 (40 933) (58 700) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:    

прибуток 2190 25 585 66 800 

збиток 2195 – – 

Дохід від участі в капіталі 2200 – – 

Інші фінансові доходи 2220 207 781 

Інші доходи 2240 74 602 75 694 

Фінансові витрати 2250 (99 590) (92 125) 

Втрати від участі в капіталі 2255 – – 

Інші витрати 2270 (36 271) (256 628) 

Фінансовий результат до оподаткування:    

прибуток 2290 – – 

збиток 2295 (35 467) (205 478) 

Витрати (доходи) з податку на прибуток 2300 (551) (8 745) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 – – 

Чистий фінансовий результат:    

прибуток 2350 – – 

збиток 2355 (34 916) (196 733) 

 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 
період поперед-

нього року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів  2400 – – 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 – – 

Накопичені курсові різниці 2410 – – 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 – – 

Інший сукупний дохід 2445 – – 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 – – 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 – – 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 – – 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (34 916) (196 733) 
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III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 
 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний  
період 

За аналогічний 
період поперед-

нього року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 879 295 542 297 

Витрати на оплату праці 2505 141 816 113 461 

Відрахування на соціальні заходи 2510 27 839 19 981 

Амортизація 2515 54 654 59 534 

Інші операційні витрати 2520 270 420 188 492 

Разом 2550 1 374 024 923 765 

 
 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період поперед-

нього року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 – – 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 – – 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн 2610 – – 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн 2615 – – 

Дивіденди на одну просту акцію, грн 2650 – – 
 

 
 

 

__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна 
Генеральний директор Головний бухгалтер 
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    КОДИ 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс»  Дата (рік, місяць, число) 2021 | 12 | 31 

 (найменування)  за ЄДРПОУ 35591588 

 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)  
за 2021 рік 

Форма № 3  
Код за ДКУД 1801004 

 

Стаття Код 
рядка  

За звітний  
період 

За аналогічний 
період поперед-

нього року 

1 2 3 4 

I. Рух коштів у результаті операційної діяльності    

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1 351 935 1 007 745 

Повернення податків і зборів 3005 71 223 41 974 

у тому числі податку на додану вартість 3006 71 223 41 974 

Цільового фінансування З010 19 26 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 305 478 205 770 

Надходження від повернення авансів 3020 575 250 

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025 – – 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 719 595 

Надходження від страхових премій 3050 – – 

Інші надходження 3095 1 697 1 268 

Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (1 170 320) (931 190) 

Праці 3105 (110 141) (91 665) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (26 096) (21 559) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 (28 613) (24 538) 

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 – – 

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 – – 

Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 (28 613) (24 538) 

Витрачення на оплату авансів 3135 (362 265) (124 532) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (75) (851) 

Інші витрачання 3190 (1 678) (1 593) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 32 458 61 700 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    

Надходження від реалізації: 
Фінансових інвестицій 3200 – – 

Необоротних активів 3205 – – 

Надходження від отриманих:    

Відсотків 3215 207 781 

Дивідендів 3220 – – 

Надходження від деривативів 3225 – – 

Надходження від погашення позик 3230 – – 

Інші надходження 3250 – – 

Витрачання на придбання: 
Фінансових інвестицій 3255 – – 

Необоротних активів 3260 (35 006) (104 333) 

Виплати за деривативами 3270 – – 

Витрачання на надання позик 3275 – – 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці 3280 – – 

Інші платежі 3290 – – 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 (34 799) (103 552) 
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Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період поперед-

нього року 

1 2 3 4 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності    

Надходження від: 
Власного капіталу 3300 – – 

Отримання позик 3305 – – 

Інші надходження 3340 – – 

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 – – 

Погашення позик 3350 – – 

Сплату дивідендів 3355 – – 

Витрачання на сплату відсотків 3360 (10 785) (21 555) 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 – – 

Інші платежі 3390 – – 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 (10 785) (21 555) 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 (13 126) (63 407) 

Залишок коштів на початок року 3405 53 776 102 798 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 (5 636) 14 385 

Залишок коштів на кінець року 3415 35 014 53 776 
 

 

Рядок 3095 «Інші надходження» секції «Рух коштів у результаті операційної діяльності» звіту про рух грошових коштів 
за роки, що закінчилися 31 грудня 2021 та 2020 років, складається з: 

 
 За звітний  

період  
 

За аналогічний 
період поперед-

нього року 

Інші надходження    
Надходження лікарняних з фонду соціального страхування 1 626  1 215 
Надходження від продажу іноземної валюти 29  – 
Інші надходження 42  53 

Всього інших надходжень 1 697  1 268 

 
Рядок 3190 «Інші витрачання» секції «Рух коштів у результаті операційної діяльності» звіту про рух грошових коштів 
за роки, що закінчилися 31 грудня 2021 та 2020  років, складається з: 
 

 

За звітний  
період  

 

За аналогічний 
період поперед-

нього року 

Інші витрачання    
Банківські послуги 594  722 
Собівартість реалізованої іноземної валюти  478  – 
Розрахунки з підзвітними особами 437  282 
Інші витрачання 169  589 

Всього інших витрачань 1 678  1 593 

 
 
 
 
 
 
__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна 
Генеральний директор Головний бухгалтер 
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Звіт про власний капітал 
за 2021 рік 

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005 
 

Стаття Код 
рядка 

Зареєстрований 
(пайовий) 

капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 288 837 – – – (742 266) – – (453 429) 

Коригування:          

Зміна облікової політики 4005 – – – – – – – – 

Виправлення помилок 4010 – – – – – – – – 

    Інші зміни 4090 – – – – – – – – 

Скоригований залишок на початок року 4095 288 837 – – – (742 266) – – (453 429) 

Чистий прибуток за звітний період 4100 – – – – (34 916) – – (34 916) 

Інший сукупний дохід за звітний період 4110 – – – – – – – – 

Розподіл прибутку:          

Виплати власникам (дивіденди) 4200 – – – – – – – – 

Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу 4205 – – – – – – – – 

Відрахування до резервного капіталу 4210 – – – – – – – – 

Внески учасників:          

Внески до капіталу 4240 – – – – – – – – 

Погашення заборгованості з капіталу 4245 – – – – – – – – 

Вилучення капіталу:          

Викуп акцій 4260 – – – – – – – – 

Перепродаж викуплених акцій 4265 – – – – – – – – 

Анулювання викуплених акцій 4270 – – – – – – – – 

Вилучення частки в капіталі 4275 – – – – – – – – 

Інші зміни в капіталі: 4290 – – – – 11 774 – – 11 774 

Разом змін в капіталі 4295 – – – – (23 142) – – (23 142) 

Залишок на кінець року 4300 288 837 – – – (765 408) – – (476 571) 
 
 

__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна 
Генеральний директор Головний бухгалтер

   КОДИ 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс» Дата (рік, місяць, число) 2021 | 12 | 31 

 (найменування) за ЄДРПОУ 35591588 
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Звіт про власний капітал 
за 2020 рік 

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005 
 

Стаття Код 
рядка 

Зареєстрований 
(пайовий) 

капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 288 837 – – – (635 388) – – (346 551) 

Коригування:          

Зміна облікової політики 4005 – – – – – – – – 

Виправлення помилок 4010 – – – – – – – – 

Інші зміни 4090 – – – – – – – – 

Скоригований залишок на початок року 4095 288 837 – – – (635 388) – – (346 551) 

Чистий прибуток за звітний період 4100 – – – – (196 733) – – (196 733) 

Інший сукупний дохід за звітний період 4110 – – – – – – – – 

Розподіл прибутку:          

Виплати власникам (дивіденди) 4200 – – – – – – – – 

Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу 4205 – – – – – – – – 

Відрахування до резервного капіталу 4210 – – – – – – – – 

Внески учасників:          

Внески до капіталу 4240  – – – – – –  

Погашення заборгованості з капіталу 4245 – – – – – – – – 

Вилучення капіталу:          

Викуп акцій 4260 – – – – – – – – 

Перепродаж викуплених акцій 4265 – – – – – – – – 

Анулювання викуплених акцій 4270 – – – – – – – – 

Вилучення частки в капіталі 4275 – – – – – – – – 

Інші зміни в капіталі: 4290 – – – – 89 855 – – 89 855 

Разом змін в капіталі 4295 – – – – (106 878) – – (106 878) 

Залишок на кінець року 4300 288 837 – – – (742 266)  – – (453 429)  

 
 

__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна 
Генеральний директор Головний бухгалтер 

   КОДИ 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс» Дата (рік, місяць, число) 2021 | 12 | 31 

 (найменування) за ЄДРПОУ 35591588 
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 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2021 12 31 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс» за ЄДРПОУ 35591588 

Територія Київська за КАТОТТГ1 3210300000 

Організаційно-правова форма господарювання  Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво інших харчових продуктів, н.в.і.у. за КВЕД 10.89 

 
I. Нематеріальні активи 

 

  
Залишок 

на початок року 

Надій-
шло за 

рік 

Переоцінка (дооці-
нка +,  

уцінка –) 
Вибуло 
за рік 

Нарахо-
вано 

аморти-
зації за 

рік 

Втрати 
від зме-
ншення 
корис-
ності за 

рік 

Інші зміни  
за рік 

Залишок  
на кінець року 

Групи нематеріальних активів 
Код 

рядка 

Перві-
сна (пе-
реоці-
нена) 

вартість 

Накопи-
чена 

аморти-
зація 

Первіс-
ної (пе-
реоціне-
ної) вар-

тості 

Накопи-
ченої 

аморти-
зації 

Перві-
сна (пе-
реоці-
нена) 

вартість 

Накопи-
чена 

аморти-
зація 

Первіс-
ної (пе-
реоціне-
ної) вар-

тості 

Накопи-
ченої 

аморти-
зації 

Перві-
сна (пе-
реоці-
нена) 

вартість 

Нако-
пичена 
аморти-

зація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Права користування природними ресурсами 010 – – – – – – – – – – – – – 

Права користування майном 020 – – – – – – – – – – – – – 

Права на комерційні позначення 030 – – – – – – – – – – – – – 

Права на об’єкти промислової власності 040 – – – – – – – – – – – – – 

Авторське право та суміжні з ним права 050 – – – – – – – – – – – – – 

 060              

Інші нематеріальні активи 070 2 904 2 707 49 – – – – 181 – – – 2 953 2 888 

Разом 080 2 904 2 707 49 – – – – 181 – – – 2 953 2 888 

Гудвіл 090 – – – – – – – – – – – – – 

 
 

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081) – 

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082) – 

вартість створених підприємством нематеріальних активів (083) – 

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084) – 

Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) – 
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II. Основні засоби 
 

 
Групи основних засобів 

Код 
рядка 

Залишок  
на початок року 

 
Надій-
шло за 

рік 

Переоцінка  
(дооцінка +,  

уцінка –) 
Вибуло за рік 

Нарахо-
вано амо-
ртизації 

за рік 

Втрати 
від змен-

шення 
корисно-

сті 

Інші зміни 
за рік 

Залишок 
на кінець року 

У тому числі 

Первісна 
(переоці-
нена) ва-

ртість 

Знос 

Первіс-
ної (пе-
реоціне-
ної) вар-

тості 

Зносу 

Первісна 
(переоці-
нена) ва-

ртість 

Знос 

Первіс-
ної (пе-
реоціне-
ної) вар-

тості 

Зносу 

Первісна 
(переоці-
нена) ва-

ртість 

Знос 

Одержані за фінансо-
вою орендою 

Передані в операти-
вну оренду 

Первісна 
(переоці-
нена) ва-

ртість 

Знос 

Первісна 
(переоці-
нена) ва-

ртість 

Знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Земельні ділянки 100 29 232 – 4 725 – – – – – – – – 33 957 – – – – – 

Інвестиційна нерухомість 105 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Капітальні витрати на 
поліпшення земель 110 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої 120 112 922 49 103 1 465 – – – – 6 375 – – – 114 387 55 478  –   –  – – 

Машини та обладнання 130 237 640 159 593 122 328 – – 290 268 42 767 – – – 359 678 202 092 – – – – 

Транспортні засоби 140 9 119 4 833 – – – 270 270 1 660 – – – 8 849 6 223 – – – – 

Інструменти, прилади, інвентар 
(меблі) 150 3 482 3 039 417 – – 18 11 204 – – – 3 881 3 232  –   –  – – 

Тварини 160 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Багаторічні насадження 170 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Інші основні засоби 180 8 080 7 545 – – – – – 291 – – – 8 080 7 836  –   –   –   –  

Бібліотечні фонди 190 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи 200 8 371 8 371 3 176 – – 359 359 3 176 – – – 11 188 11 188  –   –   –   –  

Тимчасові (нетитульні) споруди 210 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Природні ресурси 220 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Інвентарна тара 230 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Предмети прокату 240 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Інші необоротні матеріальні 
активи 250 – – – – – – – – – – – – –  –   –   –   –  

Разом 260 408 846 232 484 132 111 – – 937 908 54 473 – – – 540 020 286 049 – – – – 

 
Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності  (261) – 

вартість оформлених у заставу основних засобів (262) – 

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) – 

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 75 181 

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641) – 

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265) – 

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651) – 

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування  (266) – 

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) – 

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268) – 

Із рядка 260 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) – 
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III. Капітальні інвестиції 
 

Найменування показника Код 
рядка 

За рік На кінець року 

1 2 3 4 

Капітальне будівництво 280 10 121 5 396 

Придбання (виготовлення) основних засобів 290 32 963 27 120 

Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 300 3 266 397 

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 49 – 

Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів 320 – – 
Інші 330 – – 

Разом 340 46 399  32 913 
 
Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) – 

 фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій  (342) – 

 
IV. Фінансові інвестиції 

 

Найменування показника Код 
рядка 

За рік На кінець року 

довгострокові поточні 

1 2 3 4 5 

А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:     

Асоційовані підприємства 350 – – – 

Дочірні підприємства 360 – – – 

Спільну діяльність 370 – – – 

Б. Інші Фінансові інвестиції в:  – – – 

Частки і паї у статутному капіталі інших підприємств 380 – – – 

Акції 390 – – – 

Облігації 400 – – – 

Інші 410 – – – 

Разом (розд.А + розд.Б) 420 – – – 
 

Із рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про 

фінансовий стан)  

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:   

за собівартістю (421) – 

за справедливою вартістю (422) – 

 за амортизованою собівартістю (423) – 

Із рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту про 

фінансовий стан) 

Поточні фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю (424) – 

за справедливою вартістю (425) – 

 за амортизованою собівартістю (426) – 
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V. Доходи і витрати 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Доходи Витрати 

1 2 3 4 

А. Інші операційні доходи і витрати    
Операційна оренда активів 440 402 – 

Операційна курсова різниця 450 8 165 14 369 

Реалізація інших оборотних активів 460 12 389 10 375 

Штрафи, пені, неустойки 470 722 711 
Утримання об’єктів житлово-комунального і соціально-культурного 

призначення 480 – – 

Інші операційні доходи і витрати 490 5 350 15 478 

   у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 158 

   у тому числі: непродуктивні витрати і втрати 492 X 45 

Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:    
Асоційовані підприємства 500 – – 

Дочірні підприємства 510 – – 

Спільну діяльність 520 – – 

В. Інші фінансові доходи і витрати    
Дивіденди 530 – X 

Проценти 540 X 99 590 

Фінансова оренда активів 550 – – 

Інші фінансові доходи і витрати 560 207 – 

Г. Інші доходи і витрати    
Реалізація фінансових інвестицій 570 – – 

Доходи від об’єднання підприємств 580 – – 

Результат оцінки корисності 590 – – 

Неопераційна курсова різниця 600 74 602 36 242 

Безоплатно одержані активи 610 – X 

Списання необоротних активів 620 X 29 

Інші доходи і витрати 630 – – 
 
 
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)  (631) – 

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з 

пов’язаними сторонами (632) – 

Із рядків 540-560 графа 4: фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633) – 

 

VI. Грошові кошти 
 

Найменування показника Код  
рядка 

На кінець  
року 

1 2 3 

Готівка 640 – 

Поточні рахунки в банку 650 35 014 

Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 – 

Грошові кошти в дорозі 670 – 

Еквіваленти грошових коштів 680 – 

Разом 690 35 014 
 
 
З рядка 1090 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено  (691) – 
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VII. Забезпечення і резерви 
 

 
 

Види забезпечень і 
резервів 

 
 

Код 
рядка 

 
 

Залишок 
на 

початок 
року  

Збільшення за звітний 
рік 

 
 

Використано 
у звітному 

році 

 
 

Сторновано 
невикористан

у суму у 
звітному році 

Сума очіку-
ваного відш-

кодування 
витрат ін-

шою сторо-
ною, що 

врахована 
при оцінці 

забезпе-
чення 

 
 

Залишок на 
кінець року 

нараховано 
(створено)  

додаткові 
відрахуван

ня  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Забезпечення на виплату 
відпусток працівникам 710 

 
4 709 

 
11 297 

 
– 

 
9 476 

 
– 

 
– 

 
6 530 

Забезпечення наступних 
витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення 720 – – – – – – – 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
гарантійних зобов’язань 730 – – – – – – – 

Забезпечення наступних 
витрат на реструктуризацію 740 – – – – – – – 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
зобов’язань щодо 
обтяжливих контрактів 750 – – – – – – – 

Інші забезпечення 760 – 5 517 – 5 517 – – – 

Резерв сумнівних боргів 775 9 978 158 – 158 – – 9 978 

Разом 780 14 687 16 972 – 15 151 – – 16 508 

 

VIII. Запаси 
 

 
Найменування показника 

 
Код 

рядка 

 
Балансова 
вартість на 
кінець року 

Переоцінка за рік 

збільшення 
чистої вартості 

реалізації* 

уцінка 

1 2 3 4 5 

Сировина і матеріали 800 125 487 – – 

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 810 – – – 

Паливо 820 197 – – 

Тара і тарні матеріали 830 3 159 – – 

Будівельні матеріали 840 377 – – 
Запасні частини 850 17 937 – – 

Матеріали сільськогосподарського призначення 860 – – – 

Поточні біологічні активи 870 – – – 

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 3 100 – – 

Незавершене виробництво 890 6 649 – – 

Готова продукція 900 46 410 – – 

Товари 910 15 555 – – 

Разом 920 218 871 – – 
 
 
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: 

 

відображених за чистою вартістю реалізації  (921) – 

переданих у переробку (922) – 

оформлених в заставу  (923) – 

переданих на комісію  (924) – 

Активи на відповідальному зберіганні – (позабалансовий рахунок 02) (925) – 

З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу  (926) – 

 

 
*  Визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси».  
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IX. Дебіторська заборгованість  
 

 
Найменування показника 

 
Код 

рядка 

 
Всього на 

кінець року 

в т. ч. за строками непогашення 

до  
12 місяців 

від 12 до  
18 місяців 

від 18 до  
36 місяців 

1 2 3 4 5 6 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 940 234 046 21 507 – – 

Інша поточна дебіторська заборгованість 950 108 – – – 
 
Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості  (951) – 

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов’язаними сторонами  (952) – 

 

X. Нестачі і втрати від псування цінностей 
 

Найменування показника 
 

Код 
рядка 

Сума 

1 2 3 

Виявлено (списано) за рік нестач і втрат  960 45 

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 – 

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не 
прийнято (позабалансовий рахунок 072) 

 
980 

 
– 

 

XI. Будівельні контракти 
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 

Дохід за будівельними контрактами за звітний рік  1110 – 

Заборгованість на кінець звітного року:    

валова замовників 1120 – 

валова замовникам 1130 – 

з авансів отриманих 1140 – 

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 – 

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 – 

 
XII. Податок на прибуток 

 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 

Поточний податок на прибуток 1210 – 

Відстрочені податкові активи: 
на початок звітного року 1220 17 254 

на кінець звітного року 1225 17 805 

Відстрочені податкові зобов’язання: 
на початок звітного року 1230 – 

на кінець звітного року 1235 – 

Включено до Звіту про фінансові результати – усього 1240 (551) 

у тому числі: 
поточний податок на прибуток 1241 – 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 (551) 

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1243 – 

Відображено у складі власного капіталу – усього 1250 – 

у тому числі: 
поточний податок на прибуток 1251 – 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 – 

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1253 – 
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XIII. Використання амортизаційних відрахувань 
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 

Нараховано за звітний рік 1300 54 654 

Використано за рік – усього  1310 – 

в тому числі на:   

будівництво об’єктів 1311 – 

придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 – 

з них машини та обладнання 1313 – 

придбання (створення) нематеріальних активів 1314 – 

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315  – 
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XIV. Біологічні активи 
 

Групи біологічних активів 
Код 

рядка 

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю 

залишок  
на початок року 

надійшло 
за рік 

вибуло 
за рік 

нарахо- 
вано 

аморти- 
зації 
за рік 

втрати 
від змен- 
шення 
корис- 
ності 

вигоди від 
віднов-
лення 
корис-
ності 

залишок 
на кінець року 

залишок 
на 

початок 
року 

надійшло 
за рік 

зміни 
вартості за 

рік 

вибуло  
за рік 

залишок 
на кінець 

року первісна 
вартість 

накопи-
чена амор-

тизація 
первісна 
вартість 

накопи-
чена амор-

тизація 
первісна 
вартість 

накопи-
чена амор-

тизація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Довгострокові біологічні 
активи – усього 
в тому числі:  1410 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

робоча худоба 1411 − − − − − − − − − − − − − − − 

продуктивна худоба 1412 − − − − − − − − − − − − − − − 

багаторічні насадження 1413 − − − − − − − − − − − − − − − 

 1414 − − − − − − − − − − − − − − − 

інші довгострокові біологічні 
активи 1415 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

Поточні біологічні активи – 
усього  
в тому числі:  1420 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

тварини на вирощуванні та 
відгодівлі 1421 

− − − − − − − − − − − − − − − 

біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 1422 

− − − − − − − − − − − − − − − 

 1423 − − − − − − − − − − − − − − − 

інші поточні біологічні активи 1424 − − − − − − − − − − − − − − − 

Разом  1430 − − − − − − − − − − − − − − − 

 
З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431) − 

З рядка 1430 графа 6 і графа 16 
залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 

утрачених унаслідок надзвичайних подій (1432) − 

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності (1433) − 
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XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів 
 

Найменування показника 
Код 

рядка 

Вартість 
первісного 
визнання 

Витрати, 
пов’язані з 

біологічними 
перетворен-

нями 

Результат від 

первісного визнання 

Уцінка 
Виручка від 

реалізації 
Собівартість 

реалізації 

Фінансовий результат 

(прибуток +, збиток –) від 

дохід витрати реалізації 
первісного 
визнання 

та реалізації 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва – усього  1500 

− − − − − − − − − 

у тому числі:            

зернові і зернобобові 1510 − − − − − − − − − 

з них: 
пшениця 1511 

− − − − − − − − − 

соя  1512 − − − − − − − − − 

соняшник  1513 − − − − − − − − − 

ріпак 1514 − − − − − − − − − 

цукрові буряки (фабричні)  1515 − − − − − − − − − 

картопля  1516 − − − − − − − − − 

плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 − − − − − − − − − 

інша продукція рослинництва  1518 − − − − − − − − − 

додаткові біологічні активи рослинництва 1519 − − − − − − − − − 

Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва – усього  1520 

− − − − − − − − − 

у тому числі:           

приріст живої маси – усього 1530 − − − − − − − − − 

з нього:           

великої рогатої худоби  1531 − − − − − − − − − 

свиней  1532 − − − − − − − − − 

молоко 1533 − − − − − − − − − 

вовна 1534 − − − − − − − − − 

яйця 1535 − − − − − − − − − 

інша продукція тваринництва 1536 − − − − − − − − − 

додаткові біологічні активи тваринництва 1537 − − − − − − − − − 

продукція рибництва 1538 − − − − − − − − − 

 1539 − − − − − − − − − 

Сільськогосподарська продукція та додаткові 
біологічні активи – разом 1540 

− − − − − − − − − 

 
 

 

__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна  
Генеральний директор Головний бухгалтер 
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Додаток 1  
                                          до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 29  

                                      "Фінансова звітність за сегментами" 
 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2021 12 31 

Підприємство ТОВ «Євро Фуд Сервіс» за ЄДРПОУ 35591588 

Територія Київська обл. за КАТОТТГ1 3210300000 

Організаційно-правова форма господарювання  Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво інших харчових продуктів, н.в.і.у. за КВЕД 10.89 

Одиниця виміру: тис. грн.  

 
ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

«Інформація за сегментами» за 2021 рік 
Форма № 6  

Код за ДКУД 1801009 
 

I. Показники пріоритетних звітних господарських сегментів 
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)  

Найменування показника Код 
рядка 

Найменування звітних сегментів Нерозподілені 
статті 

Усього 

Виробництво та продаж 
продукції 

     

  

Звітний рік Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний рік Минулий 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1. Доходи звітних 
сегментів: 

Доходи від операційної 
діяльності звітних сегментів  010 1 407 636 1 006 336 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 1 407 636 1 006 336 

з них:  
доходи від реалізації 

продукції (товарів, робіт, 
послуг): зовнішнім покупцям 011 1 380 608 964 220 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 

 
 
 

− 1 380 608 964 220 

іншим звітним сегментам 012 − − − − − − − − − − − − − − − − 

інші операційні доходи 013  27 028 42 116 − − − − − − − − − − − − 27 028 42 116 

Інші доходи 030 74 809 76 475 − − − − − − − − − − − − 74 809 76 475 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Усього доходів звітних 
сегментів 040 1 482 445 1 082 811 

 
− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 
 

− 
 

− 1 482 445 1 082 811 

Нерозподілені доходи 050 х х х х х х х х х х х х 551 8 745 551 8 745 

з них: 
доходи від операційної 

діяльності 051 х х х х х х х х х х х х 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

фінансові доходи 052 х х х х х х х х х х х х − − − − 

Вирахування доходів від 

реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним 

сегментам 060 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

Усього доходів 

підприємства 
(р. 040 + р. 050 - р. 060) 070 1 482 445 1 082 811 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 

 
551 

 

 
8 745 1 482 996 1 091 556 

2. Витрати звітних 

сегментів: 
Витрати операційної 

діяльності 080 1 096 245 687 854 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 1 096 245 687 854 

з них:                  
собівартість реалізованої 

продукції (товарів, робіт, 
послуг): зовнішнім покупцям 081 1 096 245 687 854 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 1 096 245 687 854 

іншим звітним сегментам 082 − − − − − − − − − − − − − − − − 

Адміністративні витрати 090 60 206 52 451 − − − − − − − − − − – – 60 206 52 451 

Витрати на збут 100 184 667 140 531 – – – – – – – – – – – – 184 667 140 531 

Інші операційні витрати 110 40 933 58 700 – – – – – – – – – – – – 40 933 58 700 

Фінансові витрати звітних 
сегментів 120 99 590 92 125 – – – – – – – – – – – – 99 590 92 125 

з них:                  
втрати від участі в капіталі, які 

безпосередньо можна 
віднести до звітного сегмента 121 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 122 − − − − − − − − − − − − − − − − 

Інші витрати 130 36 271 256 628 − − − − − − − − − − − − 36 271 256 628 

Усього витрат звітних 
сегментів 140 1 517 912 1 288 289 – – – – – – – – – – – – 1 517 912 1 288 289 

Нерозподілені витрати 150 x x х х х х х х х х х х − − − − 

з них:                  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

адміністративні, збутові та 
інші витрати операційної 

діяльності, не розподілені на 
звітні сегменти 151 х х х х х х х х х х х х 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

фінансові витрати 152 х х х х х х х х х х х х − − − − 

податок на прибуток 154 х х х х х х х х х х х х − − − − 

Вирахування собівартості 

реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг) іншим 

звітним сегментам 160 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

Усього витрат 

підприємства 
(р. 140 + р. 150 - р. 160) 170 1 517 912 1 288 289 – – – – – – – – – – − − 1 517 912 1 288 289 

3. Фінансовий результат 
діяльності сегмента 

(р. 040 - р. 140) 180 (35 467) (205 478) 

 

 

 
− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 
− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 
− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 
− 

 

 

 

− 

 

 

 

− (35 467) (205 478) 

4. Фінансовий результат 

діяльності підприємства 
(р. 070 - р. 170) 190 (35 467) (205 478) 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

551 

 

 

 

8 745 (34 916)  (196 733) 

5. Активи звітних сегментів 200 865 395 728 921 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 865 395 728 921 

з них: 

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, 

послуги 201 234 046 173 429 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 234 046 173 429 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками із внутрішніх 

розрахунків 202 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

Дебіторська заборгованість за 
виданими авансами 203 34 390 12 707 – – – – – – – – – – – – 34 390 12 707 

Дебіторська заборгованість з 

бюджетом 204 16 706 8 002 – – – – – – – – – – – – 16 706 8 002 

Інші активи 205 3 113 2 460 − − − − − − − − − − − − 3 113 2 460 

Нерозподілені активи 220 х х х х х х х х х х х х 18 213 17 662 18 213 17 662 

з них: 
Гроші та їх еквіваленти 221 х х х х х х х х х х х х 

 

− 
 

− 
 

− 
 

− 

Витрати майбутніх періодів 222 х х х х х х х х х х х х − − − − 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Інші оборотні активи 223 х х х х х х х х х х х х − − − − 

Необоротні активи 224 х х х х х х х х х х х х − − − − 

Усього активів 

підприємства 230 865 395 728 921 

 
− 

 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 18 213 17 662 883 608 746 583 

6. Зобов'язання звітних 

сегментів 240 1 360 179 1 200 012 

 
− 

 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 1 360 179 1 200 012 

з них: 
Поточна кредиторська 

заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги 241 206 214 91 323 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 206 214 91 323 

Поточні забезпечення 242 6 530 4 709 − − − − − − − − − − − − 6 530 4 709 

Поточна кредиторська 
заборгованість за 

одержаними авансами 243 8 652 4 118 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 8 652 4 118 

Поточна кредиторська 

заборгованість за  
довгостроковими 

зобов'язаннями 244 

 

 
 

78 442 

 

 
 

573 117 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 

 

− 

 

 
 

78 442 

 

 
 

573 117 

Інші поточні зобов'язання 245 4 164 9 808 − − − − − − − − − − − − 4 164 9 808 

Нерозподілені 
зобов'язання 260 х х х х х х х х х х х х 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

з них: 
Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, 
роботи, послуги 261 х х х х х х х х х х х х 

 
 

 
 

− 

 
 

 
 

− 

 
 

 
 

− 

 
 

 
 

− 

Поточна кредиторська 
заборгованість за 

розрахунками з бюджетом 262 х х х х х х х х х х х х 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 263 х х х х х х х х х х х х 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 

 264 х х х х х х х х х х х х 
 

− 
 

− 
 

− 
 

− 

Усього зобов'язань 
підприємства 

(р. 240 + р. 260) 270 1 360 179 1 200 012 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 

 
 

− 1 360 179 1 200 012 

7. Капітальні інвестиції 280 46 399 123 218 − − − − − − − − − − − − 46 399 123 218 

8. Амортизація 

необоротних активів 290 

 
54 654 

 
59 534 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
− 

 
54 654 

 
59 534 

  



ТОВ «ЄВРО ФУД СЕРВІС» (до 22.02.2023 р. мало назву ТОВ «Маревен Фуд Європа») 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ (продовження) 

(в тисячах гривень) 
 

22 
 

 

II. Показники за допоміжними звітними __________________ сегментами 
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)              

      

Найменування звітних 

сегментів 

Нерозп

оділені 
статті 

Усього   

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минули
й рік 

Звітний 
рік 

Минули
й рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Доходи від реалізації 

продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 300 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

Балансова вартість активів 

звітних сегментів 310 

 
− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

Капітальні інвестиції 320 − − − − − − − − − − − − − − − − 

 330 − − − − − − − − − − − − − − − − 

 340 − − − − − − − − − − − − − − − − 

 
 

III. Показники за допоміжними звітними географічними _________ сегментами 
(виробничий, збутовий) 

Найменування показника Код 
рядка 

Найменування звітних сегментів Нерозподілені 
статті 

Усього       

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Доходи від реалізації 

продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 350 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

 

 

− 

Балансова вартість активів 

звітних сегментів 360 

 
− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

 

− 

Капітальні інвестиції 370 − − − − − − − − − − − − − − − − 

 380 − − − − − − − − − − − − − − − − 

 390 − − − − − − − − − − − − − − − − 

 
 
__________________________ _________________________ 
Во Хієп Гончарук Ніна Петрівна  
Генеральний директор Головний бухгалтер 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро Фуд Сервіс» (до 22 лютого 2023 року мало назву: ТОВ «Маревен 
Фуд Європа») (надалі – «Компанія») є товариством з обмеженою відповідальністю, заснованим згідно з українським 
законодавством в 2007 році. Основною господарською діяльністю Компанії є виробництво та оптова реалізація 
продуктів харчування, в тому числі продуктів швидкого приготування власного виробництва.  
 
Станом на 31 грудня 2021 року Учасником Компанії є «Маревен Фуд Холдінгз Лімітед» («Mareven Food Holdings 
Limited»), яка зареєстрована в Республіці Кіпр, частка якої складає 100%. Компанія входить до складу Групи «Маревен 
Фуд Холдінгз Груп» («Mareven Food Holdings Group»). Як зазначено у Примітці 14, в травні 2022 року Маревен Фуд 
Холдінгз Лімітед продала 100% частки участі в Компанії до компанії «Джелмонд ЛТД» («Jelmond Ltd»), яка 
зареєстрована в Республіці Кіпр. Після вищезазначених змін у структурі власності Компанії, кінцевим бенефіціарним 
власником став громадянин В’єтнаму, пан Тран Туан Мінь. 
 
Фінансова звітність затверджена керівництвом Компанії 21 квітня 2023 року. 
 
Протягом 2021 року, середня кількість штатних співробітників Компанії складала 429 осіб (2020 рік: 407 осіб). 
 
Юридична адреса Компанії: Україна, 09113, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Генерала Воробйова (колишня назва: 
вул. Офіцерська), 1. 
 
2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

Хоча економіка України загалом вважається ринковою, вона продовжує демонструвати особливості, властиві 
перехідній економіці. Їй, серед іншого, залишаються притаманними певні структурні диспропорції, низький рівень 
ліквідності ринків капіталу, порівняно висока, зокрема у 2014-2018 роках, інфляція, значний розмір зовнішнього та 
внутрішнього державного боргу. 
 
Після різкого спаду у 2014 – 2016 роках, економіка країни почала демонструвати певні ознаки відновлення та 
зростання. Основними ризиками для сталої економічної динаміки залишаються відсутність чіткого консенсусу щодо 
напрямків проведення інституціональних реформ, зокрема в державному управлінні, судочинстві та основних 
секторах економіки; прискорення трудової еміграції та низький рівень залучення інвестицій; напруженість у 
геополітичних відносинах з Російською Федерацією, яка у 2022 році переросла у повномасштабне військове 
вторгнення в Україну, як описано у Примітках 3 та 14. 
 
З березня 2020 року багато країн, зокрема і Україна, почали застосовувати карантинні обмеження та заходи щодо 
запобігання поширення пандемії COVID-19, що суттєво вплинуло на рівень і масштаби ділової активності учасників 
ринку. Як результат, у 3-му кварталі 2021 року реальний ВВП України зріс на 2,7% в порівнянні з відповідним періодом 
за попередній рік та на 1,5% (скориговано на фактор сезонності) в порівнянні з попереднім кварталом. В грудні 2021 
року інфляція становила 0.6% порівняно з листопадом та 10% за рік у цілому. Фактична споживча інфляція в 2021 
році залишалася вищою за прогноз. Це насамперед зумовлювалося посиленням впливу вторинних ефектів від 
подорожчання енергоносіїв та інших виробничих витрат на широкий спектр товарів та послуг. Водночас, стрімкіше 
сповільнення інфляції наприкінці року стримувало посилення військової напруги на кордонах із Росією, що 
негативно вплинуло на очікування населення, бізнесу та інвесторів. 
 
Прискорення інфляції у 2021 році було загальносвітовою тенденцією, насамперед через швидке відновлення 
економічної активності після коронавірусної кризи на тлі збоїв у процесах постачання, пов’язаних із карантинними 
обмеженнями. Це, зокрема, призвело до здорожчання енергоносіїв, сировини та комплектуючих. Прискоренню 
інфляції в Україні сприяли й відповідні глобальні чинники. З іншого боку, інфляцію в Україні прискорювали також 
і внутрішні фактори. Серед них – стабільний споживчий попит, який сприяв зростанню доходів населення та 
покращенню споживчих настроїв, а також збільшенню витрат виробництва, у тому числі заробітної плати. 
 
При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі та оцінювані результати вищезазначених чинників на 
фінансовий стан і результати діяльності Компанії у звітному періоді та у найближчому досяжному майбутньому. 
Керівництво стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за необхідності, для мінімізації будь-яких 
негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший негативний розвиток подій може негативно впливати на 
фінансовий стан та результати діяльності Компанії у такий спосіб, що наразі не може бути визначений. 
 
Операційні ризики, які притаманні Компанії, та політика управління цими ризиками описані у Примітці 13 цієї 
фінансової звітності. 
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При складанні фінансової звітності Компанія керується наступними принципами обліку:  
 
Загальна інформація  
 
Фінансова звітність Компанії складена у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(«НП(С)БО»), затверджених Міністерством фінансів України та зареєстрованих Міністерством юстиції України станом 
на дату складання цієї фінансової звітності, та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» № 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 
 
Фінансова звітність складена станом на 31 грудня 2021 року та охоплює період від 1 січня до 31 грудня 2021 року. 
Порівняльна інформація складена станом на 31 грудня 2020 року та за період з 1 січня по 31 грудня 2020 року. 
 
Фінансова звітність складена у національній валюті України – гривні. Суми наведені в тисячах гривень (тис. грн.), якщо 
не зазначено інше. 
 
Фінансова звітність була складена на основі припущення, що Компанія здатна продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі у найближчому майбутньому.  
 
Основа складання фінансової звітності 
 
Ця фінансова звітність складена на основі принципу безперервності, з урахуванням подій, описаних у наступному 
параграфі «Суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності»,  та не включає жодних коригувань, пов’язаних із 
можливістю відшкодування та класифікацією активів, або з сумами та класифікацією зобов’язань, що можуть бути 
необхідними у випадку, якщо Компанія не може продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  
 
Фінансова звітність Компанії складена на основі принципу історичної вартості. Історична вартість визначається у сумі 
грошових коштів або справедливої вартості інших активів, сплачених (переданих), витрачених для придбання 
(створення) активів. 
 
Безперервність діяльності 
 
24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала військове вторгнення в Україну, наслідком якого стала 
повномасштабна війна по всій території України. Після цього було негайно введено воєнний стан і численні 
тимчасові обмеження на діяльність бізнесу, описаних у Примітці 14. З початку війни Компанія зосередилася на 
фізичній безпеці своїх працівників та фізичній охороні об’єктів, а також забезпеченні стабільної роботи під час 
воєнного стану. 
 
Керівництво оцінило вплив обставин на діяльність Компанії та дійшло висновку, що основними потенційними 
ризиками для Компанії та її прибутковості на достатньому рівні є наступні: 

- фізична втрата або пошкодження активів внаслідок бойових дій; 

- порушення транспортної інфраструктури, що ускладнює доставку вантажів від постачальників до 
споживачів; 

- регулярні обстріли Російською Федерацією об’єктів критичної інфраструктури, зокрема електростанцій та 
ліній електропередачи, що призвело до суттєвих перебоїв у електропостачанні та запровадження віялових 
відключень електропостачання; 

- виникає ризик кредитоспроможності деяких покупців; 

- зростання цін на енергоносії; 

- існує ризик, пов’язаний з непередбачуваним курсом національної валюти; 

- брак працівників через високий рівень мобілізації до Збройних Сил. 
 
Компанія вжила ряд заходів для зменшення негативного ефекту факторів описаних вище, а саме: 

- проводиться детальний аналіз кредитоспроможності контрагентів; 

- було суттєво скорочено бюджети на рекламу; 

- задля безпеки персоналу були заборонені відрядження у зони ведення активних бойових дій; 
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- керівництво Компанії здійснює постійний моніторинг рівня ліквідності задля своєчасного погашення 
зобов’язань. В Компанії наявний достатній баланс грошових коштів для погашення поточної кредиторської 
заборгованості; 

- пошук альтернативних постачальників для безперервного надходження необхідних для виробництва 
сировини та матеріалів; 

- оптимізація логістики задля забезпечення своєчасної доставки сировини та матеріалів для Компанії, а також 
виробленої продукції замовникам; 

- з початку війни Компанія здійснила додаткові матеріальні виплати своїм працівникам. 
 

Також було прийнято ряд постанов та рішень державними регуляторами, які знижують кредитні ризики для Компанії, 
зокрема Торгово-промислова палата України («ТПП») засвідчила форс-мажорні обставити - військову агресію 
Російської Федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану із 24 лютого 2022 року та 
підтвердила, що зазначені обставини до їх офіційного закінчення, є надзвичайними, невідворотними та об'єктивними 
обставинами для суб'єктів господарської діяльності по договору. 
 
Керівництво підготувало оновлені фінансові прогнози, включаючи прогнози грошових потоків, на дванадцять 
місяців з дати затвердження цієї фінансової звітності, враховуючи найбільш імовірні та можливі негативні сценарії 
поточного впливу війни на бізнес. Ці прогнози базувалися на таких ключових припущеннях та заходах: 

- подальший вплив війни та військового вторгнення в Україну несуттєво знизить рівень продажів у порівнянні 
із довоєнними показниками; 

- усі активи Компанії залишаться неушкоджені та у справному технічному стані; 

- пріоритезація продуктів відповідно до попиту клієнтів і наявності сировини, необхідної для виробництва; 

- достатня кількість персоналу та канали збуту залишаться доступними; 

- реструктуризація ланцюгів поставок, включаючи пошук альтернативних постачальників сировини в Україні; 

- забезпечення своєчасної доставки товарів і сировини; 

- зниження операційних витрат, які не є критичними для функціонування. Під час війни компанія 
призупинила частину капітальних витрат та інвестиційних проектів. 

 
Ці плани Керівництва вказують на те, що, враховуючи поточний розвиток ситуації, Компанія матиме достатні ресурси 
для продовження операційного існування в найближчому майбутньому. 
 
Також, протягом 2021 року, позики Компанії, отримані від материнської компанії, «Маревен Фуд Холдінгз Лімітед», з 
датою погашення 31 грудня 2021 року були пролонговані до 31 грудня 2023 року. Як зазначено у Примітці 14, у липні 
2022 року позики були конвертовані в капітал Компанії, а всі нараховані та несплачені відсотки по позиках були 
прощені відповідно до укладених договорів прощення боргу. 
 
Першочерговим завданням Компанії є збереження активів заводу та ключового персоналу, залученого до операційної 
діяльності Компанії. Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності товарно-матеріальні запаси та виробничі 
активи Компанії не були пошкоджені. Але, враховуючи непередбачуваність ракетних та інших військових ударів до 
повного припинення війни, у найближчому майбутньому може існувати невизначеність щодо фізичного стану та 
існування активів Компанії. 
 
Таким чином, керівництво Компанії вважає, що застосування принципу безперервності діяльності є доцільним для 
складання цієї фінансової звітності. Водночас, масштаби та вплив війни на значні припущення, що лежать в основі 
планів керівництва, та майбутній фізичний стан активів Компанії наразі є непередбачуваними. Одночасно з цим 
терміни завершення вторгнення та його впливу залишаються невизначеними. Тому керівництво Компанії вважає, що 
існує суттєва невизначеність, що може поставити під сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, і, отже, Компанія не зможе реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання за звичайного 
перебігу господарської діяльності. 
 
Нематеріальні активи  
 
Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та втрат від 
зменшення корисності. Первісна вартість придбаного нематеріального активу складається з ціни (вартості) 
придбання, мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов’язаних 
з його придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для використання за призначенням. 
 



ТОВ «ЄВРО ФУД СЕРВІС» (до 22.02.2023 р. мало назву ТОВ «Маревен Фуд Європа») 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ (продовження) 

(в тисячах гривень) 
 

26 
 

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ (продовження) 
 
Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов’язаних із удосконаленням цих 
нематеріальних активів і підвищенням їх можливостей та терміну використання, які сприятимуть збільшенню 
первісно очікуваних майбутніх економічних вигод. 
 
Витрати, що здійснюються для підтримання об’єкта в придатному для використання стані та одержання первісно 
визначеного розміру майбутніх економічних вигод від його використання, включено до складу витрат звітного 
періоду. 
 
Програмне забезпечення амортизуються з використанням прямолінійного методу протягом очікуваного терміну 
корисного використання активів, який складає 5 років. Інші нематеріальні активи переважно включають вартість 
ліцензій на використання придбаного програмного забезпечення. 
 
Термін корисного використання нематеріальних активів та метод їх амортизації може бути переглянутим, якщо в 
майбутньому очікується зміна строку корисного використання активу або зміни умов отримання майбутніх 
економічних вигод. 
 
Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції 
 
Основні засоби Компанії відображені за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та витрат від 
зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів включає ціну придбання, непрямі податки, які пов’язані з 
придбанням основних засобів і не підлягають відшкодуванню, витрати на установку і налагодження основних засобів, 
а також інші витрати, безпосередньо пов’язані з доведенням основних засобів до стану, у якому вони придатні до 
використання із запланованою метою. 
 
Амортизація нараховується прямолінійним методом, виходячи з наступних термінів корисного використання: 

Будинки, споруди та передавальні пристрої від 10 до 20 років 
Машини та обладнання від 2 до 10 років 
Транспортні засоби до 5 років 
Інструменти, прилади, інвентар (меблі) від 2 до 5 років 
Інші основні засоби від 10 до 12 років 
Малоцінні необоротні матеріальні активи до 1 року 

 
Земельні ділянки та незавершені капітальні інвестиції не амортизуються. 
 
Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов’язаних з поліпшенням об’єкта (модернізація, 
модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до збільшення майбутніх економічних 
вигод, первісно очікуваних від використання об’єкта. Вартість поліпшення основних засобів, що капіталізується, 
амортизується з використанням прямолінійного методу протягом строків корисного використання, що й у 
відповідних основних засобів. 
 
Витрати на ремонт та обслуговування, а також для підтримання об’єкта в робочому стані, включаються у звіт про 
фінансові результати за період, до якого вони відносяться.  
 
Доходи чи витрати від вибуття основних засобів визначаються шляхом порівняння надходжень від реалізації та 
залишкової вартості і включаються до складу інших прибутків або збитків від звичайної діяльності.  
 
Витрати на відновлення будівель Компанії капіталізуються в міру їх виникнення і вважаються незавершеним 
будівництвом до моменту завершення будівництва. Амортизація на ці суми не нараховується. Окрім цього, 
амортизація не нараховується на невстановлене обладнання та інші статті незавершених капітальних інвестицій до 
моменту вводу їх в експлуатацію. 
 
Витрати на заробітну плату співробітникам Компанії, чия діяльність пов’язана із встановленням, монтажем, 
налагодженням основних засобів, а також пов’язаних з ними нематеріальних активів, капіталізуються в міру їх 
виникнення. Амортизація на ці суми нараховується аналогічно до основних засобів та нематеріальних активів, щодо 
яких відбувається капіталізація. 
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Термін корисного використання визначається робочою комісією окремо по кожному об'єкту. При становленні 
термінів корисного використання комісія керується наступними критеріями: терміном використання встановленим 
виробником; терміном використання для цілей виробництва; очікуваним об'ємом використання об'єкту, який 
оцінюється  виходячи із потужності або фізичної продуктивності об'єкту; використання, програми ремонту і 
обслуговування, умов зберігання. 
 
На дату річного балансу Компанія відповідно до вимог П(С)БО 28 «Зменшення корисності активів» оцінює, чи існують 
ознаки можливого зменшення корисності кожного необоротного активу. 
 
Амортизацію малоцінних необоротних матеріальних активів і бібліотечних фондів в бухгалтерському та податковому 
обліку нараховувати в першому місяці використання об'єкта в розмірі 100 відсотків його вартості, яка амортизується. 
 
Запаси 
 
Запаси відображаються за меншою з двох величин: первісної вартості та чистої вартості реалізації. Первісна вартість 
запасів включає витрати на сировину, прямі витрати на оплату праці і частину інших фіксованих та змінних 
накладних витрат, понесених для доведення запасів до їхнього теперішнього місця розташування та стану.  
 
Первісна вартість запасів розраховується із використанням методу ФІФО. Чиста вартість реалізації визначається як 
очікувана ціна продажу запасів, за вирахуванням усіх очікуваних витрат на завершення виробництва та витрат на 
здійснення операцій. 
 
Фінансові інструменти  
 
Фінансові активи та фінансові зобов’язання визнаються тоді, коли Компанія стає стороною у контрактних 
взаємовідносинах щодо певного інструмента. Фінансові зобов’язання первісно оцінюють та відображають за їх 
фактичною собівартістю, яка складається із номінальної вартості активів, зобов’язань або інструментів власного 
капіталу, наданих або отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, i витрат, які безпосередньо пов’язані 
з придбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов’язкові збори та платежі при передачі 
фінансових інструментів тощо).  
 
Дебіторська заборгованість  
 
Дебіторська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації за вирахуванням резерву сумнівних боргів. 
Довгострокова дебіторська заборгованість включає в себе заборгованість, яка не буде погашена протягом наступного 
календарного року. 
 
Резерв сумнівних боргів  
 
Компанія нараховує резерв сумнівних боргів по дебіторській заборгованості від партнерів, який визначається 
виходячи з платоспроможності окремих дебіторів. Цей резерв утворюється в тих випадках, коли існує об’єктивне 
свідчення того, що Компанія не зможе отримати всі суми, які належать їй у відповідності з початковими умовами 
рахунку. 
 
Гроші та їх еквіваленти  
 
Гроші та їх еквіваленти включають готівку, кошти на рахунках у банках, депозити до запитання і строкові депозити 
терміном до трьох місяців. 
 
Забезпечення 
 
Забезпечення визнаються в тому випадку, коли Компанія має юридичні чи договірні зобов’язання в результаті 
минулих подій, якщо існує ймовірність виникнення зобов’язань, погашення яких ймовірно призведе до зменшення 
ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та їх оцінка може бути достовірно визначена. 
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Компанія створює резерв на виплати працівникам за відпустки та річні бонуси. Нарахування резерву відображається 
як витрати звітного періоду. 
 
Інші довгострокові зобов’язання 
 
Інші довгострокові зобов’язання є фінансовими зобов’язаннями, які представлені довгостроковими позиками, 
отриманими від материнської компанії. Позики, отримані від пов’язаної сторони, первісно оцінюють та відображають 
за їх фактичною собівартістю, яка складається із справедливої вартості зобов’язань, і витрат, які безпосередньо 
пов’язані з придбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов’язкові збори та платежі при передачі 
цінних паперів тощо). На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові зобов’язання оцінюються за 
амортизованою собівартістю, використовуючи метод ефективної відсоткової ставки. Результат від первинного 
визнання позик, використовуючи метод ефективної відсоткової ставки, визнається у складі капіталу. Подальший 
результат амортизації фінансового зобов’язання визнається витратами звітного періоду. 
 
Метод ефективної відсоткової ставки  
 
Метод ефективної відсоткової ставки – це метод розрахунку амортизованої вартості фінансового активу 
(зобов’язання) і розподілу процентних доходів (витрат) на протязі відповідного періоду. Ефективна відсоткова ставка 
– це ставка, яка точно приводить дисконтовані очікувані майбутні надходження/виплати грошових коштів, 
включаючи гонорари по договорам, виплачені або отримані, які складають невід’ємну частину ефективної відсоткової 
ставки, витрати на транзакцію та інші премії або дисконти, на протязі очікуваного періоду використання фінансового 
активу (зобов’язання) або, коли доцільно, більш короткого періоду, до чистої балансової вартості на момент 
первісного визнання.  
 
Зареєстрований (пайовий) капітал  
 
Зареєстрований (пайовий) капітал визнається за вартістю внесених власником активів, що зафіксована в установчих 
документах Компанії. Внески до статутного капіталу визнані у українських гривнях по курсу на дату прийняття 
рішення щодо збільшення статутного капіталу та відображені у складі балансу. 
 
Передплати видані та інші оборотні активи 
 
Передплати відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням резерву на знецінення.  
 
Якщо існує ознака того, що активи, товари або послуги, які стосуються передплати, не будуть отримані, то балансова 
вартість передплати відповідно списується і визнається відповідний резерв на знецінення у звіті про фінансові 
результати. 
 
Компанія оцінює передплати за основні засоби як оборотний актив і включають їх до складу статті балансу 
«Дебіторська заборгованість за виданими авансами». 
 
Податок на додану вартість 
 
В Україні податок на додану вартість («ПДВ») стягується, зокрема за ставками: 20% за операціями продажу та імпорту 
товарів у межах країни, а також робіт і послуг та 0% за операціями експорту товарів і надання робіт або послуг, які 
використовуються поза межами України. Зобов’язання платника податків з ПДВ виникає на першу з двох дат: 
отримання коштів з банківського рахунку або постачання товарів, робіт, послуг. Кредит з ПДВ складає собою суму, 
яку платник податків має право взаємно зарахувати за рахунок власного зобов’язання з ПДВ протягом звітного 
періоду. Права на кредит з ПДВ виникають після отримання податкової накладної, зареєстрованої в Єдиному реєстрі 
податкових накладних, яка видається на ранішу із двох дат: списання коштів з банківського рахунку або отримання 
товарів, робіт, послуг. Облік податку на додану вартість ведеться у системі електронного адміністрування в розрізі 
платників податку, в порядку який встановлений Кабінетом Міністрів України. 
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Визнання доходів 
 
Доходи від реалізації товарів визнаються на момент передачі ризиків та винагород, пов’язаних із володінням товарами. 
Якщо товари транспортуються до визначеного місця розташування, доходи визнаються, коли товари переходять до 
клієнта у пункті призначення. Доходи оцінюються за справедливою вартістю компенсації отриманої або до 
отримання та відображаються за вирахуванням податку на додану вартість та знижок. 
 
Визнання витрат 
 
Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони були 
здійснені. Первісна вартість реалізованих товарів включає ціну придбання, витрати на транспортування, комісії, які 
стосуються договорів постачання, та інші відповідні витрати. Витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходом 
певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 
 
Операційна оренда  
 
Оренда вважається операційною, якщо договором оренди не передбачена передача Компанії всіх ризиків та вигод, 
пов’язаних з правом користування та володіння активами. Витрати за операційною орендою списуються на витрати 
поточного періоду протягом відповідного терміну оренди. 
 
Функціональна валюта  
 
Функціональною валютою Компанії є українська гривня. Операції у валютах, які відрізняються від функціональної 
валюти Компанії, вважаються операціями в іноземних валютах. 
 
Операції з іноземною валютою 
 
Монетарні активи і зобов’язання в іноземній валюті перераховані в гривню за курсом обміну валют Національного 
банку України, який діяв на кінець звітного періоду. Доходи та витрати в іноземній валюті перераховуються за курсом 
обміну валют Національного банку України, який діяв на дату проведення операції. Усі реалізовані та нереалізовані 
прибутки та збитки, які виникають при перерахуванні, включаються до звіту про фінансові результати. 
 
Податок на прибуток 
 
Витрати з податку на прибуток базуються на сумі прибутку за рік, приймаючи до уваги відстрочене оподаткування. 
Сума відстрочених податків відображає чистий податковий ефект тимчасових різниць між балансовою вартістю 
активів та зобов’язань для цілей фінансового обліку та вартістю, визначеною згідно з податковим обліком. Вартість 
активів та зобов’язань з відстроченого оподаткування розраховується на основі очікуваної ставки податку, яка має бути 
застосована до прибутку, що підлягає оподаткуванню, в тих роках, коли сума тимчасових різниць може бути 
відшкодована або реалізована. Оцінка активів та зобов’язань з відстроченого оподаткування відображає можливі 
податкові наслідки, що виходитимуть з того, як Компанія очікує, на дату складання бухгалтерського балансу, 
відшкодувати та реалізувати вартість таких активів та зобов’язань.  
 
Виправлення помилок та внесення змін до фінансової звітності 
 
Виправлення суттєвих помилок, допущених при складанні фінансової звітності у попередніх роках, здійснюється 
шляхом коригування сальдо нерозподіленого прибутку на початок звітного року та вимагає відображення виправленої 
порівняльної інформації у фінансовій звітності. 
 
Відстрочені податкові активи  
 
Активи з відстроченого оподаткування визнаються лише настільки, наскільки є вірогідною реалізація цих активів за 
рахунок майбутніх прибутків, що підлягають оподаткуванню. На дату складання балансу Компанія аналізує невизнані 
відстрочені податкові активи та балансову вартість визнаних відстрочених податкових активів. Компанія визнає 
раніше невизнаний актив лише в тій сумі, яка є вірогідною до реалізації у майбутніх прибутках, що підлягають 
оподаткуванню. Відповідно, Компанія зменшує балансову вартість відстроченого податкового активу лише у випадку, 
коли зникає вірогідність повної або часткової реалізації такого активу у майбутніх прибутках. 
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3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ (продовження) 
 
Інформація за сегментами 
 
Для цілей управління Компанією керівництво не виділяє господарські або географічні сегменти. З метою виконання 
вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV та вимог НП(С)БО 29 
«Фінансова звітність за сегментами», керівництво презентує діяльність Компанії в цілому як господарський сегмент 
«Виробництво та продаж продукції». Відповідна інформація розкрита у Додатку до приміток до річної фінансової 
звітності «Інформація за сегментами» (Форма №6) цієї фінансової звітності. 
 
4. СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ОЦІНОК 
 
Застосування облікової політики, викладеної вище, вимагає від керівництва Компанії застосування суджень, оцінок та 
припущень, які впливають на відображені суми активів та зобов’язань, розкриття умовних активів і зобов’язань, а 
також сум доходів та витрат, відображених протягом звітного періоду. Такі оцінки та пов’язані з ними припущення 
базуються на історичному досвіді та інших факторах, які вважаються доцільними за поточних обставин. Фактичні 
результати можуть відрізнятися від таких оцінок. 
 
Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. Результати переглядів облікових оцінок 
визнаються у тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд, якщо результат перегляду впливає лише на цей 
період або у періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо результат перегляду впливає на поточний та майбутній 
періоди. 
 
Суттєві бухгалтерські оцінки та припущення  
 
Строки корисного використання основних засобів 
 
Оцінка строків корисного використання об’єктів основних засобів залежить від професійного судження керівництва, 
яке базується на досвіді роботи з аналогічними активами. Під час визначення строків корисного використання активів 
керівництво бере до уваги умови очікуваного використання активів, їхню технологічну застарілість, фізичне 
зношення та умови, в яких буде експлуатуватись даний актив. Зміна кожної з цих умов  може у результаті призвести 
до коригування майбутніх норм амортизації. Протягом 2021 року керівництво визначило, що не відбулося жодних 
змін у строках корисного використання основних засобів Компанії. 
 
Резерв сумнівних боргів 
 
Відповідно до облікової політики Компанії резерв сумнівних боргів по дебіторській заборгованості від клієнтів, 
нараховується виходячи з платоспроможності окремих дебіторів. Цей резерв утворюється в тих випадках, коли існує 
об’єктивне свідчення того, що Компанія не зможе стягнути заборгованість в повній сумі. 
 
Відповідно до аналізу дебіторської заборгованості за строками непогашення на 31 грудня 2021 року Компанія 
нарахувала резерв сумнівних боргів в сумі 9 978 тис. грн. (31 грудня 2020 року: 9 978 тис. грн.). 
 
Зменшення корисності основних засобів 
 
На кожну звітну дату Компанія оцінює наявність ознак можливого зменшення корисності активів. Така оцінка 
передбачає застосування значних суджень. Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років, керівництво Компанії провело 
тест на знецінення основних засобів, незавершених капітальних інвестицій та нематеріальних активів. За 
результатами проведеного тесту на знецінення, керівництво Компанії не виявило потреби визнання знецінення 
станом на 31 грудня 2021 та 2020 років. 
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5. АВАНСИ ВИДАНІ ТА ІНШІ ОБОРОТНІ АКТИВИ 
 

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років аванси видані та інші оборотні активи представлені наступним чином: 

 
31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року  

Аванси видані 35 590  13 907 
Розрахунки з ПДВ 16 706  8 002 
Розрахунки по податку на прибуток 408  408 
Інші оборотні активи 3 113  2 460 

Всього 55 817  24 777 
    
За вирахуванням резерву під сумнівну заборгованість (1 200)  (1 200) 

Всього (рядки 1130, 1135, 1136, 1190) 54 617  23 577 

 
Нижче наведено інформацію про рух резерву під сумнівну заборгованість протягом 2021 та 2020 років: 

 2021 рік  2020 рік  

Станом на 1 січня 1 200  1 234 
Використання резерву (158)  (133) 
Нарахування резерву 158  100 
Сторнування невикористаної суми резерву –  (1) 

Станом на 31 грудня 1 200  1 200 

ПДВ до відшкодування був накопичений Компанією у результаті капітальних вкладень та операційної діяльності. 
Залишок ПДВ до відшкодування може бути реалізований Компанією через повернення грошових коштів із 
державного бюджету або через зарахування зобов’язань з ПДВ в рахунок державного бюджету у майбутні періоди. 
  
6. ІНШІ НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 
 
Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років інші необоротні активи представлені наступним чином: 

 
31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року  

Аванси видані для купівлі основних засобів 10 024  16 870 
Розрахунки з ПДВ 18 231  18 637 

Всього 28 255  35 507 

 
Станом на 31 грудня 2021 року, ПДВ до відшкодування у сумі 18 231 тис. грн. (31 грудня 2020 р.: 18 637 тис. грн.) було 
включено до рядку 1090 «Інші необоротні активи» у балансі у зв’язку з тим, що Компанія не очікує відшкодування 
цього ПДВ протягом 12 місяців з балансової дати. 
 
7. ІНШІ ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років інші довгострокові фінансові зобов’язання представлені таким чином: 

Валюта позики 
Відсоткова 

ставка  
Дата 

погашення  
31 грудня  
2021 року 

 Дата 
погашення  

31 грудня  
2020 року 

          
Дол. США 4%  2023 рік  1 127 972  2021-2023 рр.  1 089 949 

          
Довгострокова частина     1 049 530    516 832 
Поточна частина     78 442    573 117 

Всього (рядки 1515, 1610)     1 127 972    1 089 949 
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7. ІНШІ ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ (продовження) 
 
Інші довгострокові зобов’язання представлені довгостроковими позиками, що були отримані від «Маревен Фуд 
Холдінгз Лімітед» у період з 2010 по 2018 роки з метою поповнення обігових коштів. У грудні 2021 року певні 
кредитні договори були пролонговані до 31 грудня 2023 року. Дохід від первинного визнання нових фінансових 
інструментів за пролонгованими договорами в сумі 11 855 тис. грн. (2020 рік: 89 855 тис. грн.) було визнано у складі 
капіталу. Отримані довгострокові позики не містять застави. 
 
Відсотки підлягають нарахуванню щомісяця. Станом на 31 грудня 2021 року сума нарахованих, але несплачених 
відсотків включена до рядка 1610 «Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями» балансу 
та складає 78 442 тис. грн. (31 грудня 2020 року: 46 497 тис. грн.). 
 
Ефективна відсоткова ставка складала 5,3% – 10,2% річних в залежності від дати отримання позики. 
 
Сума недисконтованих грошових потоків станом на 31 грудня 2021 та 2020 років, очікуваних до сплати згідно з 
умовами договорів позик до терміну погашення за курсом дол. США на балансову дату, представлені таким чином: 

 
31 грудня 
2021 року  

31 грудня 
2020 року  

На вимогу 78 442  46 497 
Протягом одного року 44 736  551 228 
Від одного до п’яти років 1 163 142  656 536 

Всього 1 286 320  1 254 261 

 
Як зазначено у Примітках 8 та 14, після звітної дати кредити у сумі 41 000 тис. дол. США, що є еквівалентом 
1 199 451 тис. грн., були конвертовані в капітал. Всі раніше нараховані та не сплачені відсотки по кредитах були 
прощені відповідно до укладених договорів прощення боргу. 
 
8. ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ (СТАТУТНИЙ) КАПІТАЛ 
 
Станом на 31 грудня 2021 року зареєстрований і повністю сплачений статутний капітал Компанії становив 
288 837 тис. грн. (31 грудня 2020 року: 288 837 тис. грн.).  

Капітал розподілений таким чином:  
 Відсоток володіння, % 

 
31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року 

Mareven Food Holdings Limited (Республіка Кіпр) 100,00%  100,00% 

Всього 100,00%  100,00% 

 
Як зазначено у Примітці 14, в травні 2022 року Маревен Фуд Холдінгз Лімітед продала 100% частки участі в Компанії 
до компанії «Джелмонд ЛТД» («Jelmond Ltd»), яка зареєстрована в Республіці Кіпр. У зв’язку зі змінами у структурі 
власності Компанії, позики від попереднього учасника, Маревен Фуд Холдінгз Лімітед, в сумі 41 000 тис. дол. США 
(еквівалент 1 199 451 тис. грн.) були конвертовані в капітал. Таким чином, після конвертації зареєстрований 
(статутний) капітал Компанії складає 1 488 288 тис. грн. 
 
9. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
 
Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2021 та 2020 років, Компанія нараховувала податок на прибуток за ставкою 
18%. 
 
За роки, що закінчилися 31 грудня 2021 та 2020 років, витрати з податку на прибуток були представлені таким чином: 

 
2021 рік  2020 рік 

Податок на прибуток поточного періоду –  – 
Доходи з відстроченого податку на прибуток (551)  (8 745) 

Всього доходів з податку на прибуток (551)  (8 745) 
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9. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК (продовження) 
 
Податок на прибуток розраховується на основі доходу, визначеного згідно з вимогами Податкового кодексу України, 
з урахуванням відстроченого оподаткування.  
 
Узгодження нормативного (очікуваного) податку на прибуток до фактичного податку на прибуток за роки, що 
закінчилися 31 грудня 2021 та 2020 років представлені таким чином: 

 2021 рік  2020 рік  

Збиток до оподаткування  (35 467)  (205 478) 

Вигоди з податку на прибуток, розраховані з використанням ставки 
податку 18% (6 384)  (36 986) 

Чистий вплив неоподатковуваних доходів та витрат, що не 
включаються до складу витрат/(доходів), при визначені 
оподаткованого прибутку 

14 265 
 

13 380 

Зміни у невизнаних відстрочених податкових активах (8 432)  14 861 

Всього доход з податку на прибуток (551)  (8 745) 

 
Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років відстрочені податкові активи та зобов’язання були представлені таким чином: 

 31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року  

Складові частини відстроченого податкового активу:    

Податкові збитки  не включені до розрахунку зменшення податку на 
прибуток у звітному періоді 65 440  73 872 
Податкові пільги щодо відсотків нарахованих по довгостроковим 
зобов'язанням перед пов'язаною стороною, що невикористані у 
звітному періоді 16 009  15 458 

Резерв сумнівних боргів  1 796  1 796 

Всього відстрочені податкові активи 83 245  91 126 

    

Невизнаний відстрочений податковий актив (65 440)  (73 872) 

Чисті відстрочені податкові активи 17 805  17 254 

 
Станом на 31 грудня 2021 року, Компанія не визнала відстрочений податковий актив в сумі 65 440 тис. грн. (31 грудня 
2020 року: 73 872 тис. грн.), пов’язаний із збитками минулих періодів, оскільки на момент складання фінансової 
звітності Компанія не має переконливого свідчення того, що в майбутньому зможе реалізувати відстрочені податкові 
активи, враховуючи суттєву невизначеність щодо майбутнього, після закінчення війни, податкового законодавства в 
частині можливості зменшення об’єкта оподаткування на суму накопичених податкових збитків. Відповідно до 
законодавства України, накопичені податкові збитки не мають обмежень у строках використання. Податкові збитки 
можуть бути об’єктом перевірок і коригувань податкових органів 
 
10. ОПЕРАЦІЇ ТА ЗАЛИШКИ ЗА ОПЕРАЦІЯМИ ІЗ ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ  
 
Пов’язаними сторонами Компанії є власник, його дочірні компанії та компанії, що перебувають під його суттєвим 
впливом, а також провідний управлінський персонал. 
 
Пов’язаними сторонами Компанії є компанії Групи «Маревен Фуд Холдінгз Груп» та ключовий управлінський 
персонал Компанії. 
 
Залишки за операціями з пов’язаними сторонами станом на 31 грудня 2021 та 2020 років були представлені наступним 
чином: 

 31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року  

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 2 642  – 
Позики від материнської компанії (довгострокові та поточні)  1 127 972  1 089 949 
Кредиторська заборгованість за товари та послуги 11 851  8 169 
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10. ОПЕРАЦІЇ ТА ЗАЛИШКИ ЗА ОПЕРАЦІЯМИ ІЗ ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ (продовження) 
 
Протягом років, що закінчились 31 грудня 2021 та 2020 років, Компанія здійснювала такі операції зі своїми 
пов’язаними сторонами: 

 2021 рік  2020 рік 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3 462  – 

Адміністративні витрати 519  – 

Інші операційні доходи –  848 

Інші операційні витрати –  1 705 

Фінансові витрати – відсотки за кредитами 99 590  92 125 

Придбання сировини та матеріалів, запчастини 3 778  244 

Придбання основних засобів –  251 

Роялті 13 651  10 020 

 
Умови операцій з пов’язаними сторонами визначаються у відповідності до умов договорів окремо для кожного 
контракту чи операції.  
 
Загальна компенсація ключовому управлінському персоналу (9 працівників) становила 19 538 тис. грн., за рік, що 
закінчився 31 грудня 2021 року (31 грудня 2020 року: 15 865 тис. грн., 9 працівників). 
 
11. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Податкові перевірки та пов’язані з ними ризики 
 
Українське податкове законодавство та регулятивна база, а також нормативна база з інших питань, зокрема, валютного 
контролю та митного законодавства, продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко 
сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих і центральних органів державної влади та інших 
державних органів. Випадки непослідовного тлумачення не є поодинокими. 
 
Коли керівництво Компанії оцінює вірогідність відтоку фінансових ресурсів як можливу, Компанія робить розкриття 
таких умовних зобов’язань. Станом на 31 грудня 2021 року керівництво Компанії оцінює потенційний вплив 
операцій, тлумачення яких можуть бути різними у Компанії та податкових органів. Керівництво Компанії вважає, що 
станом на 31 грудня 2021 року тлумачення Компанією відповідного законодавства є належним і що податкова позиція 
Компанії буде відстояна. 
 
Судові процеси 
 
Протягом 2021 року Компанія приймала участь в судових процесах по захисту порушеного права та/або інтересу як 
в якості позивача, відповідача, так і третьої особи, проте такі процеси, ні в цілому, ні окремо, не мали суттєвого 
негативного впливу на діяльність Компанії. Компанія оцінила ризики негативного результату, та у випадку високого 
рівня ризику здійснила нарахування резерву під такі судові процеси. 
 
Контрактні зобов’язання  
 
Станом на 31 грудня 2021 року, Компанія мала контрактні зобов’язання з придбання основних засобів, в розмірі 
9 400 тис. грн. (31 грудня 2020 року: 6 300 тис. грн.), термін виконання яких ще не настав.  
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12. ОПЕРАЦІЙНА ОРЕНДА 
 
Компанія підписала договір оренди приміщення під адміністративний офіс з терміном дії до 31 серпня 2022 року. 
Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років, суми майбутніх орендних платежів згідно умов договору оренди були 
представлені наступним чином: 

 31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року  

До 1 року 2 536  2 745 

Від 1 до 5 років –  – 

Більше 5 років –  – 

Всього 2 536  2 745 

 
13. ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ТА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 
 
Справедлива вартість фінансових інструментів 
 
Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років балансова вартість фінансових інструментів Компанії приблизно дорівнювала 
їх справедливій вартості. 
 
Номінальна вартість фінансових активів і зобов’язань зі строком погашення менше одного року вважається їхньою 
справедливою вартістю. У випадках, коли вплив вартості грошей в часі є суттєвим, справедлива вартість фінансових 
інструментів визначається шляхом дисконтування цих фінансових інструментів за поточними ринковими ставками 
відсотка для подібних фінансових інструментів Компанії. 
 
Фінансові інструменти та управління ризиками 
 
У процесі господарської діяльності Компанія підпадає під вплив економічних, правових та інших внутрішніх і 
зовнішніх факторів. У зв’язку з цим виникають певні ризики, що можуть істотно впливати на його фінансовий стан 
і фінансові результати діяльності. 
 
Валютний ризик 
 
Валютний ризик визначається як ризик того, що на фінансові результати Компанії негативно вплинуть зміни курсів 
обміну валют. Компанія виконує певні операції в іноземних валютах. Компанія не використовує похідні фінансові 
інструменти для управління валютним ризиком. Зобов’язання Компанії, деноміновані в іноземних валютах, в 
основному виражаються в російських рублях, доларах США та частково в євро.  
 
Офіційні курси іноземних валют, в яких деноміновані фінансові активи й зобов’язання Компанії, до гривні, 
встановлені Національним банком України на зазначені дати, були наступними: 

Валюта  
Станом на  

31 грудня 2021 року  
Станом на 

31 грудня 2020 року 

    
Гривня/долар США 27,2782  28,2746 
Гривня/євро 30,9226  34,7396 
Гривня/російський рубль 0,3640  0,3782 
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13. ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ТА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ (продовження) 
 
Балансова вартість монетарних активів та зобов’язань Компанії, деномінованих в іноземних валютах, станом на 
31 грудня 2021 та 2020 років представлена таким чином (тис. грн.): 

 Євро  Долари США  Російські рублі 

 

31 грудня 
2021 року  

31 грудня 
2020 року  

31 грудня 
2021 року  

31 грудня 
2020 року 

 31 грудня 
2021 року  

31 грудня 
2020 року 

Активи             
Грошові кошти та їхні 

еквіваленти 15 152  29 754  2 700  2 730  126  6 041 
Дебіторська 

заборгованість за 
товари, роботи, послуги 14 996  13 854  7 120  5 383  6 597  – 

Всього активів 30 148  43 608  9 820  8 113  6 723  6 041 

Зобов’язання            
Інші довгострокові 
зобов’язання –  –  1 049 530  516 832  –  – 
Поточна кредиторська 
заборгованість за 
довгостроковими 
зобов’язаннями –  –  78 442  573 117  –  – 

Поточна кредиторська 
заборгованість за 
товари, роботи, послуги 8 286  20 642  17 143  10 022  –  8 169 

Всього зобов’язань 8 286  20 642  1  145 115  1 099 971  –  8 169 

Чиста валютна позиція 21 862  22 966  (1 135 295)  (1 091 858)  6 723  (2 128) 

 
У нижченаведеній таблиці представлена чутливість Компанії стосовно послаблення та укріплення гривні щодо євро, 
долару США та російського рубля за роки, які закінчилися 31 грудня 2021 та 2020 років. Рівень чутливості являє собою 
оцінку керівництвом можливих змін у курсах обміну валют станом на звітні дати. Даний аналіз чутливості включає 
лише непогашені залишки монетарних активів та зобов’язань, деномінованих в іноземній валюті, і коригує їхнє 
переведення у валюту подання на кінець періоду з урахуванням зміни у курсах обміну валют. 

На 31 грудня 2021 року  
Послаблення 
(укріплення) 

 Ефект на прибуток  
до оподаткування 

      
Зміна курсу валют: гривня / долар США   14%  (158 941) 
Зміна курсу валют: гривня / долар США   -11%  124 882 
      
Зміна курсу валют: гривня / євро   15%  3 279 
Зміна курсу валют: гривня / євро   -13%  (2 842) 
      
Зміна курсу валют: гривня / російські рублі  19%  1 277 
Зміна курсу валют: гривня / російські рублі  -15%  (1 008) 
 

На 31 грудня 2020 року  
Послаблення 
(укріплення) 

 Ефект на прибуток  
до оподаткування 

      
Зміна курсу валют: гривня / долар США   15%  (163 779) 
Зміна курсу валют: гривня / долар США   -12%  131 023 
   

 
  

Зміна курсу валют: гривня/євро   16%  3 675 
Зміна курсу валют: гривня/євро   -14%  (3 215) 
   

 
  

Зміна курсу валют: гривня/російські рублі  20%  (426) 
Зміна курсу валют: гривня/ російські рублі  -16%  340 
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13. ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ТА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ (продовження) 
 
Управління ризиком капіталу  
 
Компанія управляє своїм капіталом для того, щоб забезпечити своє функціонування на безперервній основі і, 
водночас, гарантувати максимальний прибуток акціонерам шляхом оптимізації балансу власних та залучених коштів. 
Керівництво Компанії регулярно переглядає структуру капіталу. На основі результатів таких переглядів Компанія 
вживає заходів для підтримання балансу загальної структури капіталу за рахунок залучення нового боргу або 
погашення існуючої заборгованості. 
 
Основні категорії фінансових інструментів 
 
Основними фінансовими зобов’язаннями Компанії є інші довгострокові зобов’язання у формі кредиту від пов’язаної 
сторони, торгова кредиторська заборгованість та інша кредиторська заборгованість. Основною метою цих 
фінансових інструментів є залучення фінансування для операційної діяльності Компанії. Компанія має різні фінансові 
активи, такі як гроші та їх еквіваленти, торгова дебіторська заборгованість та інша дебіторська заборгованість. 

 31 грудня  
2021 року  

31 грудня  
2020 року  

    
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 234 046  173 429 
Інша поточна дебіторська заборгованість 108  66 
Гроші та їх еквіваленти  35 014  53 776 
Інші оборотні активи 3 113  2 460 

Всього фінансових активів 272 281  229 731 

    
Інші довгострокові зобов’язання  1 049 530  516 832 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 206 214  91 323 
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими 
зобов’язаннями 78 442  573 117 

Всього фінансових зобов’язань 1 334 186  1 181 272 

 
Ризик ліквідності 
 
Ризик ліквідності виникає при загальному фінансуванні діяльності Компанії та управлінні її платоспроможністю. 
Компанія управляє ризиком ліквідності, підтримуючи відповідні резерви, рахунки в банках та можливість одержання 
кредитів, через постійний моніторинг майбутнього та поточного руху грошових коштів, та співставлення строків 
реалізації фінансових активів та погашення зобов’язань. 
 
Кредитний ризик 
 
Кредитний ризик – це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов’язань за фінансовими інструментами або за 
контрактом, що може призвести до фінансових збитків. Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до 
істотної концентрації кредитного ризику Компанії, складаються в основному із грошових коштів та їх еквівалентів, 
дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги, а також іншої дебіторської заборгованості. 
 
Компанія структурує рівні кредитного ризику, який вона приймає на себе, встановлюючи ліміти на суму ризику, 
прийнятого по відношенню до кожного клієнта. Ліміти на рівні кредитного ризику по клієнту регулярно 
затверджуються керівництвом Компанії. 
 
Максимальний кредитний ризик для Компанії на 31 грудня був пов’язаний з наступними фінансовими інструментами: 

 

31 грудня 
2021 року  

31 грудня 
2020 року 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 234 046  173 429 
Грошові кошти та їх еквіваленти  35 014  53 776 
Інша поточна дебіторська заборгованість 108  66 

Всього 269 168  227 271 
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14. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 
 
24 лютого 2022 року Російська Федерація вторглася в Україну і розпочала ракетні обстріли, наземні та морські операції 
на багатьох фронтах. Як результат, уряд запровадив воєнний стан на всій території України. Враховуючи швидкий 
характер розвитку подій та непередбачуваність військових дій, для оцінки економічних наслідків знадобиться певний 
час. Ситуація є дуже мінливою, а операційне середовище залишається ризикованим із суттєвим рівнем 
невизначеності. Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності, економічні наслідки військового вторгнення 
для економіки України вже були дуже серйозні. 
 
У зв’язку з масштабним збройним нападом на Україну з боку російських військ, Національний банк України («НБУ») 
з початком війни зафіксував обмінний курс гривні до долара США на рівні 29,2549 грн. В НБУ також зазначили, що 
після відновлення економіки та фінансової системи, він повернеться до традиційного формату таргетування інфляції 
з плаваючим обмінним курсом. 21 липня 2022 року НБУ скорегував офіційний курс гривні до долара США на 25% 
та зафіксував його на новому рівні 36,5686 грн, та вжив низку додаткових заходів для збалансування валютного ринку 
та підтримання стійкості економіки в умовах війни. 
 
Починаючи з 24 лютого 2022 року, Компанії вдалось вести операційну діяльність та підтримувати позитивний 
робочий капітал. На дату затвердження цієї фінансової звітності, активи Компанії не зазнали пошкоджень внаслідок 
бойових дій. У зв’язку зі зростанням глобальної геополітичної напруженості, коливання на ринку сировини та 
валютному ринку значно посилилися з лютого 2022 року. Ці фактори можуть вплинути на деякі продукти Компанії. 
Детальний опис кроків задля забезпечення сталої операційної діяльності розкрито в Примітці 3. 
 
Керівництво Компанії вважає, що події, пов’язані з повномасштабним військовим вторгненням Російської Федерації, 
є подіями після звітного періоду, які не вимагають внесення коригувань щодо активів, капіталу чи зобов'язань Компанії 
станом на 31 грудня 2021 року в цій фінансовій звітності.  
  
Компанія продовжує здійснювати власну діяльність та планує і надалі реалізовувати свою продукцію в умовах 
воєнного стану в Україні. 
 
В травні 2022 року, Маревен Фуд Холдінгз Лімітед продала 100% частки участі в Компанії до компанії «Джелмонд 
ЛТД» («Jelmond Ltd»), яка зареєстрована в Республіці Кіпр. Фактична реєстрація змін відбулася 26 липня 2022 року.  
 
У зв’язку зі змінами у структурі власності Компанії, позики від попереднього учасника, Маревен Фуд Холдінгз Лімітед, 
в сумі 41 000 тис. дол. США (еквівалент 1 199 451 тис. грн.) були конвертовані в капітал в липні 2022 року. Таким 
чином, після конвертації зареєстрований (статутний) капітал Компанії складає 1 488 288 тис. грн. Всі раніше 
нараховані та не сплачені відсотки по позиках були прощені відповідно до укладених договорів прощення боргу. 
 
22 лютого 2023 року, Компанія змінила назву з ТОВ «Маревен Фуд Європа» на ТОВ «Євро Фуд Сервіс». 
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